RuneScape:Chat/Logs/17 August 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:39 -!- Exor Solieve has joined Special:Chat
23:40 <Exor Solieve> Rawr, he's not here... Has anyone seen Bren?
23:40 <Ahmed Mamdoh> no
23:40 <Ahmed Mamdoh> he's banned
23:40 <Ahmed Mamdoh> I think
23:40 <Exor Solieve> ??? Really?
23:41 <Exor Solieve> Oh, just chat. Okay then, good day.
23:41 -!- Exor Solieve has left Special:Chat.
23:44 <Shockstorm> yeah, he asked to get banned for a bit
23:45 -!- AppleShard has joined Special:Chat
23:46 -!- AppleShard has left Special:Chat.
00:12 <Coelacanth0794> [20:12] <@a_pony> someone said his face was modern art
00:12 <Coelacanth0794> INSULT OF THE YEAR
00:13 <Coelacanth0794> gnight
00:13 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
00:30 -!- Mister Twister has joined Special:Chat
00:31 -!- Hairr has joined Special:Chat
00:31 <Mister Twister> Know how all of the SoF rewards have a "Not Sold" value right now?
00:31 <Mister Twister> Maybe we could update it for the non-tradeable items to how much the item converts to in coins or something? Just a suggestion.
00:32 <Ahmed Mamdoh> yeah, i like that
00:33 <Mister Twister> Like I know Medium EXP Lamps are worth 10K, and normal-sized Pendants are worth 30K. The tradeable items are okay as is IMO.
00:40 <Hairr> ♥
00:40 <Hairr> :D
00:45 <Mister Twister> Are you smiling at my suggestion or Shock leaving? :O
00:45 <Hairr> Oh, I was just testing somethin
00:45 <Hairr> ♣
00:45 <Hairr> :D
00:45 <Mister Twister> Ah.
00:48 <Ahmed Mamdoh> Well, right now you can just edit the article and add "When choosing to convert for money, this item converts to # coins"
00:49 <Ahmed Mamdoh> or something
00:51 -!- Smithing has joined Special:Chat
00:53 <Hairr> [[Special:Contributions/BrenRS]]
00:53 <Hairr> Hey Ty
00:55 <Hairr> Ends in 2 hours
00:58 <Mister Twister> I suppose I could technically go ahead and do that, but I only know a few prices, the Medium EXP Lamps and the Pendants.
00:58 <Mister Twister> So there would be a large amount of empty spaces. Besides, I don't even know if admins would like the idea.
00:58 <TyA> Hai <3
00:58 <Mister Twister> Hello.
01:02 -!- TyA has left Special:Chat.
01:02 -!- TyA has joined Special:Chat
01:03 <Ahmed Mamdoh> you don't need an admins premission to edit a page
01:03 <Ahmed Mamdoh> and coin values for sof items is useful information
01:03 <Ahmed Mamdoh> just go ahead and do it
01:04 <Mister Twister> It seems like a bit big of an edit though, and like I said I don't have much of the information I would want.
01:04 <Hairr> Mister Twister:  Anyone can make big edits, you don't need an admins consent
01:05 <Mister Twister> It's more the second part I'm more worried about though, there would just be a bunch of empty slots with no values at all in them.
01:06 <Hairr> Just make it, anyone might revert it if they don't think it's necessary.  Admins are just like you and me.  They just can block vandals
01:07 <TyA> I'm an admin, and I approve of what Hairr is saying
01:08 <Hairr> Oh silly ty, I always approve what I'm saying
01:11 <Hairr> VSTF can powerdelete. That sounds like an exercise similar to powerwalking.  So Wikia = Exercise with that logic
01:11 <Hairr> Ty: You're exercising :O
01:12 <Mister Twister> I wish I could win 400M on SoF. I've never even gotten a Rare item.
01:12 <Hairr> what is this..
01:14 <Hairr> first google result leads back to here...
01:14 <Hairr>
01:14 <Hairr> "Can login as another user"
01:14 <Hairr> Oh
01:15 <Hairr>
01:15 <Hairr> :D
01:15 <TyA> It allows them to get on other user accounts
01:15 <Hairr> I figured that out
01:15 <TyA> Such as to check for a bug that they can't reproduce
01:16 <Hairr> Yeah, Rappy did that with Brains
01:17 <TyA> No idea what the powerdelete right is
01:17 <Hairr> Well, you can do it
01:18 <TyA> Ooh, it's an action
01:18 <Hairr> [[Special:SpamWikis]]
01:18 <TyA> ?action=powerdelete
01:18 <Hairr> Hmm
01:18 <Hairr> What does it do
01:18 <TyA> Hairr: It's probably best to try them on central
01:18 <TyA> Deletes pages and then fully protects them
01:19 <Hairr> :o
01:19 <Hairr> thats neat
01:28 <Hairr> Ty: I want to move files but then that's one less task for October :c
01:36 <TyA> lol
01:42 <Hairr> I wish RSChatBot would still update the stats :/
01:43 <Mister Twister> This chat isn't active very often, is it?
01:43 <TyA> IRC is moar active
01:43 <TyA> [[RS:IRC]]
01:45 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
01:45 <Mister Twister> I'm not signing up for IRC.
01:45 <Hairr> You don't sign up
01:45 <Hairr> You just give a nickname and press start
01:45 <Mister Twister> Ah.
01:45 <Hairr> and the captcha
01:46 <Hairr>
01:47 -!- Black Fleyre has left Special:Chat.
01:47 <Mister Twister> Captcha is so dumb, I swear I get untypeable words sometimes.
01:47 <Mister Twister> Shout-outs to made-up words
01:48 -!- Chingpow has joined Special:Chat
01:48 <Hairr> Hey Chingpow
01:48 <Chingpow> hai
01:48 <Hairr> Ty: Bren called me a mean name earlier :c
01:48 <Hairr> then i cried ;_;
01:49  * The Mol Man hugs hairr
01:49 <Hairr> Hey Mol Man <3
01:49 <Hairr> You need to join irc so you can join our planning channel <3
01:52 <Hairr> OKAY?
01:52 <The Mol Man> eventually
01:53 -!- Idelacroix has joined Special:Chat
01:53 <Idelacroix> helllo
01:54 <Hairr> Hey
01:55 -!- Idelacroix has left Special:Chat.
01:58 -!- Dream Hacked has joined Special:Chat
01:58 <Hairr> @@
01:58 <The Mol Man> ??
01:58 <Hairr> I just disconnected
01:58 <Hairr> and YOU AREN'T ON IRC
01:59 -!- Mister Twister has left Special:Chat.
01:59 <The Mol Man> No point in going on tonight 
01:59 <The Mol Man> i won't be on long
01:59 <Dream Hacked> Hair, I have another question if you don't mind
01:59 <TyA> What is the question you have for Hairr?
01:59 <The Mol Man> why is e so cool
02:00 <Hairr> Yes, Dream Hacked?
02:00 <The Mol Man> you can't answer ty, you're cool for a different reason
02:00 <Dream Hacked> I'm having trouble running Chat Logger you have provided on your Wikia
02:00 <Hairr> Hmm..
02:00 <Hairr> [[w:c:creepypasta]]
02:01 <Dream Hacked> If you guys don't mind, would any of you mind helping?
02:01 <Hairr> I will :P
02:01 <Dream Hacked> Link?
02:01 <Dream Hacked> Thank you ^_^
02:01 <Smithing> Are you using Joey's script?
02:02 <Dream Hacked> Yeah, I'm trying to get it going.
02:03 <Smithing> You need to load Moncho's ChatHacks script too to make it load
02:04 <TyA> And those may or may not work
02:04 <Hairr> No, they just put the script on a random mediawiki page
02:05 <Dream Hacked> Support from Wikia community told me to do it that way.
02:05 <Dream Hacked> I should have been more specific.
02:05 <Hairr> Do what is always on the documentation page
02:05 <Dream Hacked> I'm not to familiar with code :/ That's why I asked for help.
02:06 <Hairr> "First, you were supposed what was exactly on that page, not go to the page and copy it, that way, it can always update. And it's supposed to be on User:RobotofMadness/wikia.js not on a random mediawiki page"
02:06 <Hairr> - creepypasta chat
02:07 <Dream Hacked> Thank you ^_^
02:07 -!- Coolnesse has left Special:Chat.
02:08 <Hairr> TY, I CAN'T HELP MYSELF
02:08 <Hairr> ONLY 20
02:08 <Hairr> WEll, ONLY 20 EDITS
02:10 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
02:11 <Cook Me Plox> I AM GOD
02:13 <The Mol Man> ??
02:14 <The Mol Man> Cook 
02:15 <The Mol Man> remember when you managed to fix wanted pages the first time? was that just by removing all the references to exchange:{{Name}}?
02:15 <The Mol Man> cause now that you added limits, they're all back
02:15 <Cook Me Plox> noo
02:16 <Cook Me Plox> Er
02:16 <Cook Me Plox> It looks like that's because someone re-added the linking page name
02:16 <Cook Me Plox>
02:17 <The Mol Man> joey failed, make it if exist atleast...
02:20 <The Mol Man> cook
02:20 <The Mol Man>
02:20 <The Mol Man> close, and remove redlinks?
02:23 <Cook Me Plox> this is seriously still a page?!?
02:23 <Cook Me Plox> What the hell, guys
02:23 <Hairr> The RfD ended with keep
02:24 -!- Chingpow has left Special:Chat.
02:25 <Cook Me Plox> There were three opposes, one of which told us to find more information because he couldn't find anymore.
02:27 <Hairr> [[Special:Contributions/BrenRS]]
02:27 <Hairr> hmm
02:27 <Hairr> I wonder if he'll join right away
02:27 <Cook Me Plox> Oh, and he brought up the "We have smaller articles" crap
02:28 <Hairr> or if he's still "block me or I won't leave"
02:28 <Hairr> He's eighteen o.o
02:29 <The Mol Man> lol
02:29 <The Mol Man> i'm a tad surprised as well
02:29 <The Mol Man> at him, i knew he was 18
02:29 <Hairr> Well, earlier he was being a troll :3
02:31 -!- Metal is me has joined Special:Chat
02:32 <Metal is me> Im on an outrage right now.
02:32 <Metal is me> Thanks - Metal
02:34 <Metal is me> You know what. Ima make that in mspaint!
02:34 <Hairr> eww
02:34 <Hairr> Gimp (y)
02:35 <Metal is me>
02:36 <Hairr> you're missing out
02:37 <Metal is me> No. And now,
02:38 <Sum1 0 o> Today is my RuneScape character birthday, he's 7 now :o
02:38 <Metal is me> You stil play rs?
02:39 <Sum1 0 o> Yes
02:40 <Metal is me> Jagex's. Going down, they're loosing more money from members quitting than they're gaining from scam of shitune and solomons store.
02:40 <Metal is me> I just quit xD so should you
02:41 <Hairr> 5 minutes :c
02:42 <Metal is me> *insert that dude in every single 1person adventure who says only death awaits up there*
02:43 <The Mol Man> hmmm
02:44 <The Mol Man> inb4 spine
02:44 <Hairr> 2 minutes :c
02:44 <The Mol Man> ????
02:44 <Hairr> SECRET
02:44 <Hairr> AND JOIN IRC
02:44 <The Mol Man> o til bren is back
02:44 <Metal is me> Confused metal is confused
02:44 <Hairr> well, ya
02:44 <Metal is me> NO @ irc
02:45 <Metal is me> I did once
02:45 <Metal is me> Just to be greeted by a pair of boobs :(
02:45 <Metal is me> Wait wot
02:45 <Hairr> This isn't #rswiki tho
02:45 <Hairr> I just need him to join secret channel
02:45 <Metal is me> ...
02:46 <Metal is me> Confused metal is confused
02:46  * The Mol Man wouldn't mind that welcome
02:47 <TyA> IRC is awesome bro
02:47 <Metal is me> *metal wonders if metal can be bothered to move those words to an actual statement*
02:47 <Metal is me> Your avatar is scarier than bro
02:47 <Hairr> and now
02:48 <Hairr> we wait o.o
02:48 <Metal is me> Ultratryharduraniumfaceofsteel
02:49 <Metal is me> Did i just dc?
02:50 <Metal is me> Did you just die?
02:50 <Metal is me> How do you face?
02:50 <Metal is me> How do you genious? How do hilarious?
02:51 <Metal is me> Was there actually a giant beer sale during the french revolution?
02:51 <The Mol Man> can we stop the nonsensical Qs
02:51 <Metal is me> You just died
02:52 <Metal is me> Oh you're alive
02:52 <Cook Me Plox> Hairr, The Mol Man: Are you guys aware that you'll be crushed?
02:52 <The Mol Man> Crushed in what?
02:52 <Hairr> No, I'm not
02:52 <Cook Me Plox> Crushed in this war.
02:52 <Metal is me> By the mighty frying pa-oh wait
02:52 <The Mol Man> war?
02:52 <Cook Me Plox> Do you think each one of you can sustain 10k edits throughout the month?
02:52 <Metal is me> Nope plox you lost your swag
02:52 <Hairr> YEAH
02:52 <Hairr> I'M AMAZING
02:52 <Cook Me Plox> WAR WERE DECLARED
02:53 <The Mol Man> not everyone else
02:53 <The Mol Man> but I can
02:53 <Cook Me Plox> ye of less than 10,000 edits
02:53 <Metal is me> Trolles are redards.
02:53 <The Mol Man> you expect 50k edits in a month?
02:53 <Cook Me Plox> yes.
02:53 <The Mol Man> pfft
02:54 <Cook Me Plox> 50k in the first week or so preferably
02:54 <Metal is me> I guess i should go play LoL or something
02:55 <Metal is me> LoLnope i'm staying here with you guys
02:55 <Metal is me> Im like a leech.
02:56 <Metal is me> Not one of those idiots who pay for dunging ofc, one of the good leechs i eat you from the inside whi
02:57 <Metal is me> Damnit ipad keyboard
02:58 <Metal is me> Would changing my avatar into cooks old frying pan be a good troll?
02:59 <Metal is me> I could form an army of frying pans, and make them do terrible things, like roasting cows... FREAKING COWS(level 3) 
02:59 <Metal is me> Bye guys. :(
03:00 <Hairr> Bye
03:01 -!- Hairr has left Special:Chat.
03:06 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
03:07 <The Mol Man> hi touhou
03:10 <Touhou FTW> hey mol
03:11 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
03:11 <The Mol Man> FERGLE
03:12 <Urbancowgurl777> haile
03:14 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
03:15 <Cook Me Plox> selassie
03:16 <Urbancowgurl777> .
03:16 -!- Hairr has joined Special:Chat
03:16 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
03:17 <Hairr> Hai Atheist
03:17 <Atheist723> Hi everyone.
03:17 <Urbancowgurl777> hi VK
03:24 -!- Smithing has left Special:Chat.
03:24 -!- Dream Hacked has left Special:Chat.
03:29 <Urbancowgurl777> it's boring in here
03:29 <Shockstorm> seems questionable:
03:29 <Lord Yura> Thats cause I wasnt here D:
03:29 <Urbancowgurl777> looks okay to me Shock
03:29 <Urbancowgurl777> it's only 56 kills so the numbers would seem off a little
03:30 <Shockstorm> alrite, I dunno how much the % varies
03:30 <Urbancowgurl777> the one before that is a little weird though <.< *removes*
03:31 <Urbancowgurl777> woot i made an edit
03:31 <Hairr> yey Fergie
03:32 <The Mol Man> YAY HAIRR
03:32 <Hairr> yey me
03:33 <The Mol Man> YAY you
03:34 <Urbancowgurl777> nuu, yey me
03:34 <Shockstorm> yey fetus even tho he's just in IRC
03:34 <Urbancowgurl777> um gross
03:34 <Lord Yura> Lol
03:34 <The Mol Man> how did that come up...
03:35 <Shockstorm> you know, the admin named fetus. not the object
03:35 <Hairr> Yes, we know...
03:35 <Lord Yura> Well I'd hope so :P
03:35 <Urbancowgurl777> um gross
03:35 <Hairr> [[User:Iiii I I I]]
03:35 <Lord Yura> Fergiiie
03:35 <Lord Yura> Guess wut :D
03:35 <The Mol Man> aka Hiiii_i_i_itler
03:35 <Hairr> Fergie:  you didn't know that he calls himself fetus...
03:35 <Urbancowgurl777> yes i did
03:35 <Urbancowgurl777> gawd 
03:35 <Hairr> k
03:35 <Hairr> hair + fetus = hairy fetus
03:35 <Urbancowgurl777> he called himself that before you were even [email protected]%
03:35 <Hairr> i kno
03:36 <Urbancowgurl777> can't i call a person gross? geez
03:36 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
03:36 <Hairr> NO, YOU CAN'T
03:36 <The Mol Man> No
03:36 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
03:36 <Urbancowgurl777> that was weird o.o i was typing then it started googling what i was typing
03:36 <Lord Yura> Your computers alive :o
03:36 <Urbancowgurl777> o.o
03:37 -!- Chris13185 has joined Special:Chat
03:37 <Lord Yura> Get out while you can! D:
03:37 <Hairr> Hey Chris13185
03:37 <Urbancowgurl777> i get really angry when i see wiki staffers come here and tell us to revert changes we made to our wiki
03:37 <Urbancowgurl777> ):
03:37 <Lord Yura> ew D: message didnt send
03:37 <Lord Yura> Ehem..
03:37 <Lord Yura> Come to my house for safety? :D
03:38 <Shockstorm> its more than a wee bit annoying, ya (not saying what I really think, luls)
03:38 <Urbancowgurl777> but you're not there
03:38 <Lord Yura> D:
03:38 <Urbancowgurl777> because you're at my house spying on me o.o
03:38 <Lord Yura> Oh.. ya.. But..
03:38 <Lord Yura> If you go to my house for safety.. I'd get there first D:
03:38 <Urbancowgurl777> it's that close?
03:39 <Hairr> Let's go to [[User talk:Dopp]] and say:
03:39 <Hairr> "Dopp, just shut up.  This is our wiki and we actually want people to enjoy it, so go back to your Wikia Office and forget this ever happened, mk? - Fergie (Urbancowgurl777)"
03:39 <Hairr> okey Fergie?
03:39 <Urbancowgurl777> that was really descriptive Hair o.o
03:39 <Urbancowgurl777> if that's taken out of context someone will keel me
03:39 <Urbancowgurl777> lol
03:40 <Shockstorm> brb, posting on behalf of ferg
03:40 <Hairr> k
03:40 <Urbancowgurl777> nuu$W%
03:40 <The Mol Man> shock don't
03:40 <The Mol Man> you'll edit conflict me
03:40 <Urbancowgurl777> -.-
03:40 <Shockstorm> >:) w/e. posting on other admins' pages
03:41 <Lord Yura> Wait! D: Fergie.. How u know Im spying on you still?
03:41 <Urbancowgurl777> because you always are..
03:41 <Urbancowgurl777> and your foot is sticking out from under the bed..
03:42 <Urbancowgurl777> Shockstorm
03:42 <Shockstorm> mhm?
03:42 <Urbancowgurl777> who are you?
03:42 <Lord Yura> :/ Darn
03:42 <TyA> Fergie <3
03:42 <Shockstorm> idkk. actually, I have experience with wikis (FFWiki), but that got boring
03:42 <Lord Yura> But chu know I luff you, right? D:
03:42 <Urbancowgurl777> oh
03:43 <Urbancowgurl777> hi then (: [email protected]#$ <3
03:43 <Shockstorm> :) plus I've played RS since about 07
03:43 <The Mol Man> 21k+ edits to his name :x
03:43 <Shockstorm> most was just img categorization tho
03:43 <Urbancowgurl777> that's all Cooks are too
03:44 <Urbancowgurl777> utterly useless [email protected]#
03:44 <The Mol Man> 51,843FILES ON THE WIKI
03:44 <The Mol Man> shock, don't mess up at all
03:44 <The Mol Man> every time youdo
03:44 <The Mol Man> cook gets another edit in October
03:44 <Hairr> [[Special:EmailTest]] o.o
03:44 <Urbancowgurl777> Cook doesn't fix things
03:44 <Hairr> Ty, what is that o.o
03:44 <Urbancowgurl777> an email tester
03:45 <Hairr> It's like "Challenge... not accepted"
03:45 <Shockstorm> speaking of the chef, he has a weird avatar
03:45 <TyA> That is an email tester
03:45 <Hairr> but it just says Challenge Incorrect
03:45 <TyA> Because you failed the challenege obv
03:45 <Urbancowgurl777> you're not enough of a challenge to see it
03:45 <Urbancowgurl777> man up
03:45 <The Mol Man> cookis going o mass roll back the ~60k pages that have his current revision then undo it all
03:45 <Hairr> :c
03:45 <The Mol Man> just to rack up edits
03:46 <Shockstorm> lool
03:46 <TyA> O:
03:46 <Shockstorm> took a break from that since FF was getting boring, and the people were annoying
03:47 <Urbancowgurl777> i have 3k pages with my edit being the current revision
03:47 <The Mol Man> i think I have more than u den <3
03:47 <Urbancowgurl777> nope i do
03:48 <Urbancowgurl777> well
03:48 <The Mol Man> i has 3k as well
03:48 <Urbancowgurl777> the thing is a month old so you probably do now since i haven't been editing
03:48 <Shockstorm> also, mol, better not give me a welcome template. I wanna make a record
03:48 <TyA> Pages with current revision: 718 yay :D
03:48 <Hairr> a record of what
03:48 <Urbancowgurl777> gj Ty
03:48 <Hairr> Pages with current revision: 2561
03:48 <Shockstorm> longest time user hasnt had a welcome thingy
03:48 <Hairr> For me
03:49 <The Mol Man> i don't welcome people
03:49 <TyA> Yup, Fergie has 3047
03:49 <The Mol Man> I [email protected]@@@@@@@@
03:49 <Urbancowgurl777> aw i lose
03:49 <Urbancowgurl777> but
03:49 <Cook Me Plox> 61846
03:49 <Cook Me Plox> AWW YEAH
03:49 <Shockstorm> oh ok. I remembering you mentioning it
03:49 <Urbancowgurl777> i have 3 times your edits (;<
03:49 <Cook Me Plox> I wonder how many of those are rollbackable though
03:49 <Urbancowgurl777> Cook you don't count
03:49 <Cook Me Plox> what yes I do
03:49 <Urbancowgurl777> no
03:49 <The Mol Man> does mass rollback count as however many edits?
03:49 <Urbancowgurl777> go watch yer Wire
03:50 <The Mol Man> fergie
03:50 <TyA> When in doubt use wham
03:50 <The Mol Man> i gained my edits at a faster pace
03:50 <Shockstorm> oh thanks hair, lul
03:50 <Cook Me Plox> hairr I have 8x your edits as my top edits
03:50 <TyA> Easily get rid of all a user's contribs :D
03:50 <Cook Me Plox> SO LET'S GO
03:50 <Hairr> :c
03:50 <Urbancowgurl777> i haven't been active the entire time since i created my account, Mol
03:50 <Urbancowgurl777> only got active like a year ago
03:50 <The Mol Man> excuses excuses
03:51 <Cook Me Plox> I think I average 7k a month
03:51 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
03:51 <The Mol Man> i can beat that
03:51 <Urbancowgurl777> i think this month my average is 3
03:51 <Urbancowgurl777> ^-^
03:51 <The Mol Man> if 7k is your average, you better pick up the pace
03:52 <Urbancowgurl777> i want to be on the allied powers side
03:52 <Hairr> SHUD UP MOL MAN
03:52 <Hairr> NO FERGIE
03:52 <Cook Me Plox> you could, mol
03:52 <Cook Me Plox> but you haven't 
03:52 <Cook Me Plox> what are you average, like 2000?
03:52 <Shockstorm> so what happens when the war is over? do stalin and churchill turn on each other?
03:52 <Cook Me Plox> what do you average*
03:52 <The Mol Man> I'll be really anal in october
03:52 <Cook Me Plox> Well, I'll be stalin AND churchill
03:52 <The Mol Man> Removing periods from non sentences
03:52 <Hairr> Cook: like liquidhelium anal
03:52 <The Mol Man> all dat good stuff
03:52 <TyA> My average is less than 300 I'm sure :3
03:53 <Urbancowgurl777> Ty
03:53 <TyA> Heck, around 100 is safe
03:53 <Urbancowgurl777> let's make our own [email protected]#$
03:53 <TyA> @@@
03:53 <TyA> We'll win!
03:53 <Cook Me Plox> Mol, that's nothing
03:53 <The Mol Man> my edits have a curve
03:53 <Urbancowgurl777> [email protected]#$
03:53 <Hairr> Fergie: called the slow slugs?
03:53 <The Mol Man> there are plenty of 1 byte edits to do
03:53 <Hairr> the beached whales?
03:53 <TyA> Called the Winning Winners of Winningness
03:53 <Urbancowgurl777>
03:53 <Cook Me Plox> If you want to average 7k by the end of October you'll need to do about 32k by then
03:53 <Urbancowgurl777> my top edited pages are a bit disturbing
03:54 <The Mol Man> why was i at top 5 ...
03:54 <Cook Me Plox> And only I can do that :D
03:54 <Urbancowgurl777> it's not that hard, you just have to not have a life outside of this
03:54 <TyA> I've edited my userpage 197 times :D
03:54 <Urbancowgurl777> i never need to edit my userpage again ^-^
03:54 <Shockstorm> cook, who is your avatar?
03:54 <TyA> And that's how it got so smexy
03:54 <TyA> [[User:TyA]] top dat
03:55 <Cook Me Plox> Max Jacob
03:55 <Urbancowgurl777> mine tops dat yo
03:55 <TyA> But you can be on my page for hours!
03:55 <Urbancowgurl777> gawd why does it take so long to loaD [email protected]$#
03:55 <The Mol Man> looks awesome
03:55 <Urbancowgurl777> um i'm not sure why there was a caps issue there, i lagged and idk o.o
03:55 <TyA> lol
03:56  * TyA goes back to anime
03:57 <Shockstorm> gotta go, night yall
03:57 <Urbancowgurl777> bye
03:57 <Urbancowgurl777> i'm excited, 86.9% downloaded of the thing i've been downloading for like 2 months now
03:57 <Urbancowgurl777> the other night it was at 15kb/s and i was like [email protected]#
03:57 <Urbancowgurl777> now it's 0.2kb/s
03:57 <Urbancowgurl777> woot
03:59 <Urbancowgurl777> bbl <3
03:59 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
04:05 -!- BrenRS has joined Special:Chat
04:05 <BrenRS> :o
04:05 <Hairr> Hey Bren
04:05 <BrenRS> Look who's back!
04:05 <BrenRS> :)
04:05 <BrenRS> Hai Hairr <3
04:05 <BrenRS> and HyA TyA
04:06 <BrenRS> Cook_Me_Plox, long time no talk as well
04:09  * BrenRS is going to sleep.
04:10  * BrenRS says good night.
04:10 <Hairr> Night
04:10 <BrenRS> Before I go to bed:
04:11 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
04:16 <BrenRS> Take a look at
04:16 <BrenRS> look at the image
04:16 <BrenRS> pay attention to the sparkles on the letters
04:16 <BrenRS> what do the sparkles spell out?
04:17 <Hairr> clown?
04:17 <BrenRS> no
04:17 <BrenRS> This specific image
04:17 <BrenRS>
04:17 <BrenRS> look at the sparkles on the letters
04:17 <BrenRS> what do the sparkles spell out?
04:18 <BrenRS> err, kinda hard to see in that image.
04:18 <Hairr> Oh, uh Ur Mr. G...
04:18 <Hairr> o.o
04:18 <BrenRS> Yeah.
04:19 <BrenRS> alright well I'm going to bed now
04:20 <BrenRS> is experiencing the wikia bug :\
04:22 <Hairr> what do you mean
04:22 <Hairr> A file [email protected]@
04:23 <BrenRS> yeah that image I put in the chat
04:42 <Hairr> oh noes
04:42 <Hairr> my laptop hit my face and it's bleeding now :(
04:42 <Hairr> and there's a big gash :(
04:45 <Atheist723> Ouch.
04:50 -!- TyA has left Special:Chat.
04:55 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
05:05 <Hairr> *evil smile*
05:06 -!- BrenRS has left Special:Chat.
05:07 <Hairr> BUT YOU LEFT ME
05:08 <Atheist723> Is there any way to see a list of admins other than [[Special:ListUsers]]?
05:08 <Hairr> [[RS:A]]
05:09 <Atheist723> Nope, tried, empty.
05:09 <Atheist723> I meant on another wiki.
05:10 <Hairr> Oh
05:10 <Hairr>
05:11 <Hairr>
05:11 <Atheist723> ...?
05:12 <Atheist723> ListUser just won't load, but the page on RuneScape wiki is loading fine.
05:15 <Urbancowgurl777> the list thing uses js i think
05:30 -!- AppleShard has joined Special:Chat
05:30 <AppleShard> Ello c:
05:33 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
05:33 <AppleShard> Anyone? o.o
05:33 <Hairr> Hello <3
05:34 <AppleShard> Hello :D
05:34 <AppleShard> How are you?
05:34 <Hairr> I'm good <3
05:34 <Hairr> Just working on.. something secret
05:35 <AppleShard> And you wont even tell me....Must be top secret.
05:36 <Hairr> I can only tell one person....
05:36 <Hairr> and they're not here
05:36 <Hairr> well, I won't even tell them
05:36 <Hairr> not yet
05:38 <Urbancowgurl777> he's folding my laundry
05:39 <Urbancowgurl777> if you must know
05:40 <AppleShard> M'kay.
05:41 <AppleShard> So, what are you up too, apart from folding laundry ofcourse ;)
05:44 <Hairr> About to go to bed <3
05:45 <Urbancowgurl777> not tired enough
05:46 <AppleShard> I haven't slept all day...It's 6:45 ere too -.-
05:46 <Hairr> Oh, it's only 12:46 for me and Fergie :3
05:46 <Hairr> (Fergie == Urbancowgurl777)
05:47 <AppleShard> Ah, I see.
05:47 <AppleShard> That's not late...
05:47 <Atheist723> I went to bed at 4 a.m. yesterday.
05:47 <AppleShard> Jesus loves you anyway.
05:48 <Urbancowgurl777> o.o
05:48 <Urbancowgurl777> i usually go to bed at midnight and fall asleep at like 4am
05:48 <Urbancowgurl777> i literally just lay there for 4-5 hours
05:48 <AppleShard> Sorry if iv'e offended anyone..
05:48 <Urbancowgurl777> idk how i do it.. exhausted i guess
05:49 <Urbancowgurl777> not moi ^-^
05:49 <Atheist723> Not me either.
05:49 <AppleShard> I can't lay somewhere and not sleep.
05:49 <Atheist723> Same.
05:49 <Atheist723> I usually fall asleep in less than 15 minutes.
05:49 <AppleShard> Unless it's like the floor or something.
05:50 <Urbancowgurl777> i daydream while laying there wanting to sleep
05:50 <Atheist723> Maybe you've got insomnia, Fergie?
05:50 <Urbancowgurl777> probably
05:50 <AppleShard> My sleep pattern is wrecked -.-
05:50 <Atheist723> I haven't heard a young adult suffering from that really, although my parents always complain about it.
05:51 <AppleShard> More and more young people are starting to suffer from it.
05:51 <Atheist723> The day before yesterday I went to bed at 2:30 a.m. and woke up at 3:00 p.m.
05:51 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
05:51 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
05:52 <Urbancowgurl777> i assume none of what i said went through
05:52 <Urbancowgurl777> so my dad has insomnia and my mom narcolepsy 
05:52 <AppleShard> I normaly go to bed at like 5am, then wake up at 4pm.
05:52 <Urbancowgurl777> so it's not surprising that my sleep pattern is patternless
05:52 <Urbancowgurl777> usually i wake up between noon and 2
05:52 <Urbancowgurl777> school starts in 2 weeks
05:52 <Urbancowgurl777> sigh
05:53 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
05:53 <AppleShard> I know...I am going to struggle to get up early for that...
05:54 <AppleShard> How much doe a skill cape cost by the way? o.o
05:54 <Touhou FTW> 99k for a normal one 120k for dungeoneering mastery
05:55 <AppleShard> Ah, thanks :)
05:55 <Urbancowgurl777> *noms bread*
05:55 <Urbancowgurl777> king's hawaiian sweet bread
05:55 <Urbancowgurl777> how i love thee
05:55 <AppleShard> Ah Bread, food of the ducks..
05:56 <Urbancowgurl777> quack?
05:56 <AppleShard> Woof.
05:56 <Urbancowgurl777> if an apple woofed at me
05:56 <Urbancowgurl777> i'd be worried o.o
05:56 <Urbancowgurl777> ..*is worried*
05:56 <AppleShard> Same...
05:56 <AppleShard> If an apple did anything, id be worried.
05:57 <Urbancowgurl777> lol
05:57 <AppleShard> What's the quickest 99?
05:57 <Urbancowgurl777> fletching or magic i guess
05:57 <Touhou FTW> cooking is speedy too
05:57 <Urbancowgurl777> yeah
05:57 <AppleShard> I'm doing cooking now.
05:57 <Atheist723> Cooking and firemaking.
05:58 <Urbancowgurl777> ok lots of skills that i can't think of right now are ._.
05:58 <AppleShard> I heard fletching takes ageees.
05:58 <Touhou FTW> fletching doesn't take that long relatively speaking
05:58 <Atheist723> It is fast, but not as fast as the two I mentioned.
05:58 <AppleShard> Most Non - combat ones?
05:58 <Urbancowgurl777> we have a list somewhere
05:59 <Urbancowgurl777> *throws pieces of bread at VK*
05:59 <AppleShard> VK?
05:59 <Urbancowgurl777> Atheist723
05:59 <AppleShard> Ah...........
06:00 <Urbancowgurl777> i prefer to call him VK <3
06:00 <Urbancowgurl777> his rs name used to be VoidKnight or something
06:00 <AppleShard> Ah. Mines the same as it is on here lol, easier to remember my username then...
06:01 <Urbancowgurl777> mine is.. completely different ^-^
06:01 <Urbancowgurl777> urbancowgurl777 wouldn't fit <.<
06:01 <AppleShard> Anlwcus...
06:01 <Urbancowgurl777> what
06:02 <Hairr> Fergie, watch the whole thing
06:02 <AppleShard> Unlucky, in Welsh :/
06:02 -!- TyA has joined Special:Chat
06:02 <Touhou FTW> ZAMMEH
06:02 <TyA> TOEHOE
06:02 <Touhou FTW> <3
06:02 <Hairr> Ty, Yey
06:02 <TyA> Hairr
06:02 <TyA> Toehoe: <3
06:03 <TyA> Do you need something Hairr?
06:03 <Hairr> No
06:03 <TyA> Okay <3
06:03  * TyA goes back away
06:03 <Urbancowgurl777> lmao Hair.. wow
06:03 <Hairr> <3
06:04 <Urbancowgurl777> the second i saw the dude in a swim suit i was like (fp)
06:04 <AppleShard> Some serious skill there...
06:04 <Hairr> what were like like before that though :O
06:04 <Urbancowgurl777> ..what
06:05 <Hairr> what were you like before swimsuit dude
06:05 <AppleShard> Lost....
06:05 <Hairr> did you just not care
06:05 <Urbancowgurl777> oh i thought it was going to crash into the building or something
06:05 <Urbancowgurl777> then it gracefully landed on top of the water and i was like ok..
06:06 <AppleShard> ^ Evil minded.
06:06 <Urbancowgurl777> what
06:06 <Urbancowgurl777> nu
06:06 <Hairr> "gracefully"
06:06 <Hairr> like bambi
06:06 <Hairr> bambi's mom*
06:06 <Urbancowgurl777> ..exactly only the airplane didn't get shot
06:06 <AppleShard> Burn.
06:07 <Urbancowgurl777> it didn't do that either
06:08 <AppleShard> Damn.
06:09 <AppleShard> Boring day today...
06:09 <Urbancowgurl777> inconvenient time across all big timezones
06:10 <AppleShard> Errrr....
06:11 <Urbancowgurl777> ?
06:12 <AppleShard> Don't worry.
06:12 <AppleShard> I've just been playing the PS3 all day :/
06:12 <Hairr> It's late for US; Early for Britain; Mid-day for Australia;
06:12 <Hairr> Not a good time :3
06:12 <Urbancowgurl777> ty Hair
06:13 <AppleShard> Ah I see... 
06:14 <AppleShard> Anyone know any good ways to make money?
06:14 <Hairr> [[Mmg|I only know of the money making guides]]
06:20 <Urbancowgurl777> Hair your welcome message is really fuzzy
06:20 <Hairr> what
06:20 <Hairr> [[User:Hairr/Welcome]]
06:20 <Urbancowgurl777> the white text is hard to read cause of the fuzziness
06:20 <Urbancowgurl777> also go greet them:
06:22 <Urbancowgurl777> thank you <3
06:22 <Urbancowgurl777> one of these days i'll make my own welcome notice 
06:22 <Urbancowgurl777> and it will be pretty
06:23 <Hairr> You don't have one already? :o
06:23 <Urbancowgurl777> no
06:24 <TyA> Use mine!
06:24 <TyA> [[User:TyA/Welcome]]
06:24 <TyA> My image is on the OTHER side! :D
06:28 <Sum1 0 o> bye guys
06:28 <Sum1 0 o> see you
06:28 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
06:30 -!- TyA has left Special:Chat.
06:33 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
06:33 <Hairr> Hey Yura <3
06:33 <Lord Yura> Hai my love <3
06:38 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
06:39 <Hairr> Hey Matt
06:39 <Hairr> I has a javascript question
06:39 <Matthew2602> Hai
06:39 <Matthew2602> I might be able to answer potentially
06:40 <Hairr> it's probably really simple but I'm tired <3
06:40 <Hairr> okey
06:40 <Hairr> so
06:41 <Hairr> say you have the lines:
06:41 <Hairr> 26:23 <Monkey> I'm a monkey
06:41 <Hairr> 26:24 <Gorilla Man> I'M A GORILLA
06:41 <Hairr> how could you split it into different variables?
06:41 <Matthew2602> uhm
06:41 <Hairr> well, like into an array
06:41 <Hairr> or something
06:42 <Hairr> the problem that I came to was the different spaces, with like Gorilla Man and Monkey
06:42 <Matthew2602> str.substr( str.indexOf('>') )
06:42 <Matthew2602> ^thinking out loud
06:43 <Matthew2602> Wait
06:43 <Hairr> waiting
06:43 <Matthew2602> Is it all one string or...
06:43 <Hairr> two different lines
06:43 -!- Koopatrev has joined Special:Chat
06:43 <Koopatrev> hi
06:43 <Hairr> this is liek for [[RS:C/L]]
06:43 <Matthew2602> But are they separate strings?
06:43 <Hairr> to make it more pretty
06:44 <Koopatrev> guys whats bug abuse?
06:45 -!- Koopatrev has left Special:Chat.
06:57 <Hairr> I'm really tired
06:57 <Hairr> night night o.o
06:57 -!- Hairr has left Special:Chat.
06:58 <Urbancowgurl777> meh
06:58 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
07:11 <Cook Me Plox> YEAAH
07:11 <Cook Me Plox> mid-air fly swat
07:17 -!- INightwish has joined Special:Chat
07:18 <Touhou FTW> pro skills
07:50 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
07:51 -!- INightwish has left Special:Chat.
08:04 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
08:11 <Atheist723> Morning Ansela.
08:11 <AnselaJonla> Hi
08:12 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
08:23 <AnselaJonla> [[Calculators#Prayer]]
08:24 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
08:25 <Sentra246> aww :(
08:35 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
08:35 <Neitiznot> Hai
08:36 <AnselaJonla> Hi Nezzy
08:36 <Neitiznot> *yawns* I've stayed up for a while now :/
08:36 <Neitiznot> And I can't fall asleep
08:36 <Neitiznot> People on cc say "burn your eyes"
08:37 <Neitiznot> :/
08:38 <Neitiznot> /afk
08:38 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
08:41 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
08:41 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
08:46 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
08:47 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
08:50 <Atheist723> Hi Sentra.
08:50 <Sentra246> hai
08:50 <Cook Me Plox> ugh, screw you Ramsey theorem
08:50 <Cook Me Plox> you win this round.
08:51 <Atheist723> Tried to search for something on another wiki on
08:51 <AnselaJonla> Hi Sentra and Cook and Athe
08:56 -!- Ignis438 has joined Special:Chat
08:57 <Ignis438> just added trans to that infernal gaze pic
08:57 <AnselaJonla> Its still a bad image
08:58 <Ignis438> its not showing up
08:58 <AnselaJonla> It's a bug
08:58 <AnselaJonla> And it's still a bad image
08:58 <Ignis438> i would have recaptured only for my aura running out
08:58 <Ignis438> i will purchase it again as soon as i can
08:58 -!- Anzu68 has joined Special:Chat
08:59 <Anzu68> me back
08:59 <Anzu68> after a month of innactivity
08:59 <AnselaJonla> Purchase it again? What?
08:59 <Ignis438> well it wont do any harm anyway adding trans
08:59 <Anzu68> yo ansela
09:00 <AnselaJonla> Hi Anzu68
09:00 <Anzu68> y was my edit that players consider yelps to b the embodiment of sof and rwt delted?
09:00 <AnselaJonla> [[RS:NPOV]]
09:01 <Anzu68> ah
09:01 <Anzu68> sorry
09:02 <Cook Me Plox> Plus it's not really true
09:02 <Cook Me Plox> Certainly not verifiable
09:03 <AnselaJonla> Abyssal demons are a good way to get your daily ort
09:03 <Anzu68> true dat
09:03 <Anzu68> i spent 2m today on donations for 1 player
09:03 <Anzu68> is that good or bad?
09:14 -!- Forever2222 has joined Special:Chat
09:17 -!- Ignis438 has left Special:Chat.
09:19 -!- Forever2222 has left Special:Chat.
09:22 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
09:36 -!- Flaysian has joined Special:Chat
09:37 <Atheist723> Hi Flaysian.
09:37 <Flaysian> Hi Atheist723.
09:54 -!- INightwish has joined Special:Chat
10:18 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
10:19 -!- Flaysian has left Special:Chat.
10:23 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
10:23 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
10:23 <Neitiznot> Hi
10:24 <Neitiznot> 13 orts from smithing gold ore
10:27 <Neitiznot> Another 13 orts
10:27 <Neitiznot> 12*
10:37 <Neitiznot> 9
10:38 <Neitiznot> 7 :(
10:41 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
10:41 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
10:48 -!- Ignis438 has joined Special:Chat
10:48 -!- Ignis438 has left Special:Chat.
10:49 -!- Ignis438 has joined Special:Chat
10:49 <Ignis438> is their anyway to not be bored while training on rs?
10:50 <Neitiznot> No
10:50 <Neitiznot> =P
10:51 <Ignis438> training fishing in shilo and banking the fish
10:52 <Neitiznot> Lol that's boring
10:52 <Neitiznot> Listen to music or something
10:53 -!- Alchez has joined Special:Chat
10:54 <Neitiznot> Hi Alchez
10:55 <Alchez> Hey Neit
10:57 <Ignis438>  i will be able to make alot money of fishing shark at higher lvls
10:58 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
11:02 -!- Ozank has joined Special:Chat
11:02 -!- Ozank has left Special:Chat.
11:04 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:05 <Battleben> Hey guys.
11:05 <Battleben> Quick question. Or two.
11:06 <Battleben> Sigh. This chat deffo hates me.
11:06 <Battleben> Anyway, Dunno if it went through..
11:06 <Battleben> ARgh, bye.
11:06 -!- Battleben has left Special:Chat.
11:10 -!- Alchez has left Special:Chat.
11:13 <Ignis438> oh guys i added some pictures to the strykewyrm page a few minutes ago
11:17 <Ignis438> this chat is dead lol
11:18 <Ignis438> bye...
11:18 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
11:18 -!- Ignis438 has left Special:Chat.
11:18 -!- Ignis438 has joined Special:Chat
11:18 <Atheist723> Hi Cook Me Plox.
11:26 <Ignis438>
11:26 <Ignis438> oh shit guys
11:26 <Cook Me Plox> ?
11:26 <Ignis438> we have competiton
11:26 <Cook Me Plox> That's a finnish language wiki.
11:27 <Ignis438> i know look at the picture lol
11:27 <Cook Me Plox> link didn't work
11:28 <Cook Me Plox> er, what
11:28 <Atheist723>
11:28 <Ignis438>
11:28 <Atheist723> There is something wrong with the image...
11:28 <Ignis438> its fucking weird
11:28 <Atheist723> Mind the language.
11:29 <Atheist723> Removed...
11:29 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
11:29 <Cook Me Plox> Did you guys hear that I'm God?
11:29 <Cook Me Plox> I get sites shut down 'cuz I'm fly. Or something.
11:29 <Atheist723> Hi Ansela.
11:29 <AnselaJonla> Hi
11:30 <AnselaJonla> - my new dog
11:34 <Ignis438> it still shows the old image of the  infernal gaze after i added trans like an hour ago
11:35 <INightwish> (qc) Exchange prices: 25000x [[Blue dragon leather]] = 57225000gp (2289gp each); 25000x [[ Blue d'hide body]] = 136300000gp (5452gp each); 
11:36 <INightwish> (qc) The Exchange price of 8333x [[Blue d'hide body]] is 45,431,516 coins (5452 coins each).
11:37 -!- INightwish has left Special:Chat.
11:37 -!- INightwish has joined Special:Chat
11:38 <AnselaJonla> (qc) Exchange prices: 3000x [[green dragon leather]] = 5604000gp (1868gp each); 1000x [[ green d'hide body]] = 4565000gp (4565gp each); 
11:39 -!- Bozlar has joined Special:Chat
11:39 <Bozlar> hey
11:40 <Bozlar> i need some slight help
11:40 <Cook Me Plox> shoot
11:40 <Bozlar> what is a good profitable way of levelling crafting f2p at leevel 45
11:41 <Bozlar> ??
11:41 <Atheist723> [[Crafting training]].
11:41 <Cook Me Plox> profitable?
11:41 <Cook Me Plox> hm
11:42 <INightwish> Eh i'd say some urns possibly, not exactly fast and not too sure on if they sell >.>
11:42 <Cook Me Plox> emerald rings are slightly profitable
11:42 <Atheist723> Crafting unstrung symbols used to be very profitable, and the fastest f2p xp other than cutting gems.
11:43 -!- ReeSin has joined Special:Chat
11:44 <Bozlar> kk thanks
11:45 -!- ReeSin has left Special:Chat.
11:45 <Bozlar> do unstrung gold amulets sell?
11:46 <Cook Me Plox> yeah
11:46 <Atheist723> Probably, lots of lazy players training magic use them.
11:46 <Bozlar> ok thanks
11:47 <Bozlar> ill do those then
11:47 <INightwish> [[Fellstalk]]
11:48 <Ignis438> this is really annoying whenever i upload an image nothing even happens
11:48 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
11:51 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
11:51 <Neitiznot> Cook
11:51 <Neitiznot> Y u 
11:52 <Neitiznot> Your merchanting guide lost me 27m over a month
11:52 <Neitiznot> HOW COULD YOU
11:52 <Neitiznot> Someone constantly undercuts me
11:56 -!- Ozank has joined Special:Chat
11:56 -!- Ozank has left Special:Chat.
11:56 <Cook Me Plox> how do you lose 27m flipping?
11:57 <Cook Me Plox> Oh snap
11:57 <Cook Me Plox> Pussy Riot guilty
11:59 <AnselaJonla> I can't figure out flipping
11:59 <AnselaJonla> So I don't bother trying
11:59 <AnselaJonla> I like my money where it is - as mine
11:59 <INightwish> Yey i'm not the only one xD
11:59 -!- Aeronics has joined Special:Chat
11:59 -!- Cire04 has joined Special:Chat
11:59 <Aeronics> heyy guys,
11:59 <INightwish> Hey
11:59 <AnselaJonla> Hi Aeronics and Cire04
11:59 <Cire04> i'ts amazing how much accuracy a darkbow gives yuo
11:59 <Cire04> hi ansela
12:00 <Neitiznot> Hai
12:00 <Neitiznot> Ikr Cire
12:00 <Cook Me Plox> Neit, srsly
12:00 <Aeronics> got up 30 theiving llvl's in a few hours.
12:00 <Neitiznot> Cook
12:00 <Aeronics> getting arounf 30k h
12:01 <Neitiznot> Bluefire2 told me to flip certain things
12:01 <Neitiznot> It didn't go too well
12:01 <Cook Me Plox> what did he tell you to flip?
12:01 <Neitiznot> Armadyl chainskirts
12:01 <Neitiznot> And chestplates
12:01 <Cook Me Plox> how did you do them?
12:02 <Neitiznot> And zamorakian spears
12:02 <Neitiznot> Buy 15% higher, sell 7% higher than that, iirc
12:02 <Neitiznot> He told me to do that
12:02 <Aeronics> and just pked, d claws.
12:02 <INightwish> Gratz
12:02 <Cook Me Plox> and what happened?
12:02 <Neitiznot> I lost money, ofc
12:03 <Cook Me Plox> How?
12:03 <Aeronics> Saw some wanker trying 2 rush my fight so i pulled out me AGS and sceced him lol.
12:03 <Aeronics> lol, gf
12:03 <Cook Me Plox> Ansela does seem a bit rough or is there a part of the dialogue I'm not seeing?
12:03 <Neitiznot> Firstly I was undercut - I had to wait ages
12:04 <Aeronics> d claws r good 2 flip.
12:04 <Neitiznot> Then I had to wait years to sell them - I ran out of patience
12:04 <Aeronics> cuz they went down so much soon or later they'll  rise really high
12:04 <Neitiznot> So I lowered the price considerably and expected them to sell for a normal amount
12:04 <Neitiznot> They didn't
12:04 <Cook Me Plox> No, Aeronics
12:04 <Neitiznot> Aeronics:Not a good idea
12:04 <Cook Me Plox> Neit, how did this lose you 27m?
12:04 <Cire04> like
12:04 <Neitiznot> Basically
12:04 <Cire04> i'm missing nearly half my shots hitting with rune
12:04 <Neitiznot> I lost a considerable amount per chestplate
12:05 <Cire04> and i switch to darkbow and it hardly misses
12:05 <Cook Me Plox> er
12:05 <Cook Me Plox> per chestplate?
12:05 <Cook Me Plox> you know they have a 1 limit?
12:05 <Neitiznot> Ik...
12:05 <Neitiznot> I sold them all at once?
12:05 -!- Aeronics has left Special:Chat.
12:06 <Neitiznot> Cuz they looked like they were rising
12:06 <Cook Me Plox> starting with limit-1 items isn't the best way to get situated
12:06 -!- Zaxxory has joined Special:Chat
12:06 <Neitiznot> Hiya
12:06 <Zaxxory> WHY do they keep removing the search redirect thing? >.<
12:06 <Neitiznot> Lol
12:06 <Cook Me Plox> Zaxxory, read, uh...
12:06 <Cook Me Plox> While I'm finding the link, write to [[Special:Contact]]
12:07 <Cook Me Plox> Tell them you hate the new system/
12:07 <Cook Me Plox>
12:07 <Neitiznot> Enable GoSearch
12:07 <Zaxxory> So it's a bug? i thought they were just money hungry
12:07 <Cook Me Plox> It's not a bug.
12:07 <Neitiznot> [[Special:Preferences]]
12:07 <Cook Me Plox> They are money-hungry
12:07 <Cook Me Plox> Neit, that's not the point
12:07 <Cook Me Plox>
12:08 <Zaxxory> Well what's the point of adding it and then removing it 2 days later.. It's just plain stupid
12:09 <Cook Me Plox> Zaxxory, we added it.
12:09 <Cook Me Plox> Our hosts made us remove it.
12:09 <Zaxxory> lol
12:09 <Zaxxory> that's lame
12:09 <Cook Me Plox> yup
12:10 <Zaxxory> . Unfortunately, the change you made for extra search button options is considered a violation of Terms of Use, and we need you to revert it. Made me lol
12:10 <Cook Me Plox> Seriously, write something to Wikia at that link I provided
12:11 <Neitiznot> *rages*
12:11 <Zaxxory> Yeah
12:11 <Zaxxory> Special:Contact/feedback?
12:11 <Cook Me Plox> right
12:11 <Cook Me Plox> I wonder if we should just be dicks and provide that link on the main page/Special:Search
12:11 <Cook Me Plox> inundate their feedback folder
12:12 <Neitiznot> Loool
12:12 <Neitiznot> What's that MediaWiki page that you edit so it makes a message to all users
12:12 <Neitiznot> Like the "you have new messages" thing
12:12 <Neitiznot> (If it is MediaWiki)
12:13 <Cook Me Plox> I don't want to use that
12:13 <Cook Me Plox> could be even more annoying than the search feature
12:13 -!- Bozlar has left Special:Chat.
12:14 <Zaxxory> Well about something else, does anyone knowif theclan avatar xp boost works with summoning?
12:14 <Cook Me Plox> Uhh, I would assume it does.
12:15 <Zaxxory> It says skilling bonus though
12:18 <Cire04> i'm amazed cook
12:18 <Cook Me Plox> I'm not sure, we don't actually have the avatar yet
12:18 <Cire04> that yuo didn't make me do that
12:18 <Cook Me Plox> do what?
12:18 <Cire04> the link you gave Zaxxory
12:18 <Cook Me Plox> I don't remember you complaining about it
12:18 <Cire04> about what?
12:18 <Cook Me Plox> about the search.
12:19 <Cire04> that is doesn't link directly to the page when you are not logged in?
12:19 <Cire04> yes i complained about it
12:19 <Cook Me Plox> I'm not going to make people spam their inbox because it makes me feel good...but if someone is complaining about it I tell them where to go
12:19 <Cook Me Plox> Oh.
12:19 <Cook Me Plox> Well, complain about it to them, by all means
12:19 <Cire04> lol
12:19 <Cire04> link please
12:19 <Cook Me Plox>
12:19 <Cire04> it is annoying when i'm not logged in
12:20 <Cire04> but i'm generally logged in anyway
12:20 <Zaxxory> I sent i rage mail, way to go if they can me xd
12:20 <Zaxxory> ban*
12:21 <Sentra246> they just jelly that ryan can make an awesome script that affects their revenue
12:21 <Zaxxory> Totally
12:21 <Neitiznot> Lol
12:21 <Cook Me Plox> I don't use search, lol
12:21 <Cook Me Plox> faster to change the URL
12:22 <Sentra246> Cook doesn't search the wiki, the wiki searches Cook. 
12:22 <Zaxxory> Yeah i change the url, but the bad thing about it is that the redirect system doesn't work as well, and if you type something wrong you have to redo the whole thing
12:23 -!- Zaxxory has left Special:Chat.
12:23 -!- Zaxxory has joined Special:Chat
12:23 <Cook Me Plox> that's why I make a billion redirects
12:24 <Cook Me Plox> also because I know what the pagenames are
12:24 <Sentra246> but you only have 220k edits, how do you make a billion pages with less than a million edits?
12:24 <Cook Me Plox> less than a million edits, bah
12:24 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
12:24 <Coelacanth0794> hi
12:24 <Cook Me Plox> I am ALL the other accounts
12:25 <Coelacanth0794> ALL the accounts?
12:25 <Cook Me Plox> I am neurally networked to the wiki
12:25 <Coelacanth0794> hax
12:26 <Cire04> lol
12:26 <Zaxxory> probably atleast 70% uses adblock so they wont get any cash from ads anyways
12:27 <Sentra246> but 30% don't, and that profit from 30% of people they wouldn't get otherwise
12:28 -!- Michagogo has joined Special:Chat
12:28  * Michagogo clicks the Logs link
12:28 <Michagogo> !updated
12:28 -!- Ignis438 has left Special:Chat.
12:28 <Michagogo> Is that mod-only?
12:28 <Neitiznot> Yep
12:28 <Neitiznot> =P
12:29 <Michagogo> Hmm
12:29 <Coelacanth0794>
12:29 <Michagogo> I get that !updatelogs is, but why !updated?
12:29 <Coelacanth0794> idk if i wanna draw
12:29 <Neitiznot> No idea Micha
12:29 <Neitiznot> I don't like it at all
12:29 <Michagogo> Hmm, almost as outdated as it can be
12:29 <Michagogo> It's due to update in ~3 mins
12:29 <Michagogo> :-/
12:30  * Michagogo wonders if anyone here knows how to transform blocks of text with regex or the like
12:30 <Neitiznot> Ask Joey or Hairr or some other person like that about that
12:30 <Coelacanth0794>
12:30 <Michagogo> K
12:31 <Zaxxory> Cook me plox do you even play rs, or do you edit all day? :p
12:31 <Michagogo> (I also posted to [[RS:UH]], so hopefully I'll get a response from there)
12:31 <Neitiznot> Mkay
12:32 <Neitiznot> Zaxxory:Cook is a merchant
12:32 <Neitiznot> Iirc he has 2 billion + gold pieces
12:32 <Zaxxory> :o
12:32 <Neitiznot> In the time the offers take, you can edit =P
12:32 <Neitiznot> But then, [[RS:AWB]]
12:32 <Neitiznot> AutoWikiBrowser makes edits very quick
12:33 <Michagogo> The logs just updated
12:33 <Michagogo> \o/
12:33 <Zaxxory> I'm wortless at editing, i mostly come here for information x)
12:34 <Neitiznot> Lol
12:34 <Cook Me Plox> Mich what do you need with Regex?
12:35 <Michagogo> Transform [ this]
12:36 <Michagogo> Following [ these] examples
12:36 <Michagogo> I tried with N++ regex, but I've never used it before and I failed badly at it
12:37 <Cook Me Plox> Er, I don't fully understand the second one
12:37 <Cook Me Plox> Is it for renaming?
12:37 <Michagogo> Yep
12:37 <Cook Me Plox> <_<
12:37 -!- Zaxxory has left Special:Chat.
12:37 <Cook Me Plox> let me see what I can do
12:38 <Michagogo> Proof said she could reactivate the renamer bot for that request
12:38 <Michagogo> (you can look at [[RS:UH]] to see what I tried already)
12:39 <Neitiznot> Reverting things is satisfying
12:40 <Michagogo> Is it?
12:40 <Coelacanth0794> yes
12:40 <Coelacanth0794>
12:41 <Coelacanth0794>
12:43 <Cook Me Plox> ?
12:43 <Cook Me Plox> oh,
12:44 <Cook Me Plox> some jpegs there, have fun
12:44 -!- Cire04 has left Special:Chat.
12:49 -!- Smithing has joined Special:Chat
12:49 <Coelacanth0794> ok
12:50 <Michagogo> Cool, thanks
12:50 <Michagogo> Oh, okay -- I'll just manually switch the destination files over for the jpegs
12:51 <Neitiznot> Hi Smithing
12:53 <Coelacanth0794>
12:53 <Neitiznot> Ffffffff
12:53 <Neitiznot> I clicked rollback not undo
12:53 <Neitiznot> Please don't kill me
12:53 <Neitiznot> I never did anything
12:54  * Coelacanth0794 kills neit
12:54 <Michagogo> Neitiznot: That's happened to me as well
12:54 <Michagogo> [[User talk:A proofreader| ]]
12:54 <Neitiznot> *phew*
12:55 <Michagogo> Hmm
12:55 <Michagogo> That invisilink is unclickable
12:55 <Michagogo> [[User talk:A proofreader|.]]
12:58 -!- Relatively has joined Special:Chat
12:58 <Neitiznot> Hello
12:59 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
12:59 -!- Michagogo has left Special:Chat.
13:07 <Anzu68> yo
13:07 <Anzu68> im back
13:07 <Anzu68> i was away
13:08 <Neitiznot> Wb
13:08 <Anzu68> thks
13:08 <Anzu68> heard they changed grotworm drops
13:08 <Anzu68> in what way?
13:11 <Neitiznot> They're worse
13:11 <AnselaJonla> Matures drop addy instead of rune
13:11 <Neitiznot> ^
13:12 <Anzu68> dafuq!
13:12 <Anzu68> they used to b good money
13:12 <Anzu68> nerfex
13:12 <Neitiznot> It's to stop bots
13:12 <Neitiznot> They're still decent money
13:13 <Anzu68> no they ain't
13:13 <Neitiznot> Although I'd go back to Dragon hunting
13:13 <Anzu68> addy is useles
13:13 <Anzu68> sand i never drag hunt
13:13 <Neitiznot> [[Royal dragonhide]] [[Rune helm]]
13:14 <Anzu68> huh?
13:15 <Neitiznot> Lol
13:16 <Anzu68> like every other monster save the dhide
13:16 <Anzu68> but c'est la vie. I never grotwormed
13:17 -!- INightwish has left Special:Chat.
13:20 <Neitiznot> *yawns*
13:20 <Neitiznot> Nothing suspicious on RecentChanges.
13:24 <Neitiznot> Somebody edit something already
13:25 <Anzu68> I could plagiarize if u want somethin to amuse u?
13:26 <Coelacanth0794> >_>
13:26 <Coelacanth0794> try playing rs
13:26 <Neitiznot> Merching is booooring
13:27 <Coelacanth0794> y u merch
13:27 <Coelacanth0794> play the game noob
13:27 <Neitiznot> Not enough money
13:27 <Neitiznot> Lost 27m on a flip the other day
13:28 <Neitiznot> Iirc
13:28 <Anzu68> I make money slow
13:28 <Anzu68>  by slayer
13:28 <Neitiznot> I slay if I can afford it
13:29 <Neitiznot> Tasks that are expensive to complete quickly e.g. Kalphites I merch before starting
13:29 <Coelacanth0794> slay anyways
13:29 <Coelacanth0794> do it slowly then! experience the game in a different light
13:29 <Neitiznot> Amg what's your slayer level Coel
13:30 <Anzu68> mines 90
13:30 <Anzu68> I never slay xpensive
13:30 <Coelacanth0794> 95
13:30 <Coelacanth0794> i got mutated jadinko task
13:30 <Anzu68> damnnnn
13:30 <Neitiznot>
13:30 <Anzu68> u gunna slay after cb gets messed up?
13:30 <Neitiznot> *
13:30 <Coelacanth0794> ofc i will but it'll be very different
13:31 <Neitiznot> Slayer will be my ONLY PvM activity
13:31 <Neitiznot> Other than that, I've quit the PvM part of the game
13:31 <Coelacanth0794> never fought any gwd boss
13:31 <Neitiznot> Coel
13:31 <Neitiznot> Wanna fight Kree'arra?
13:31 <Coelacanth0794> nope 
13:31 <Neitiznot> Wait, I'd get everyone killed
13:31 <Anzu68> ive never gwd'd either
13:31 <Neitiznot> =D
13:31 <Anzu68> lets fight kree
13:32 <Coelacanth0794> i've gone to gwd for slayer, and i'm 136 combat so i can probably solo if i really tried
13:32 <Anzu68> 135 cb, can't boss for shit
13:33 <Neitiznot> Hi Cook
13:33 <Coelacanth0794>
13:34 <AnselaJonla> Copy it over to the wiki please Coel
13:34 <AnselaJonla> I can't access rs site at all
13:35 <Coelacanth0794> ok
13:35 <Anzu68> looks cool
13:35 <Anzu68> cb beta will have quests :)
13:36 <Anzu68> beta nomad will kill us all
13:41 <Coelacanth0794> what should i put it under?
13:41 <Coelacanth0794> Game update or something else?
13:41 <Neitiznot> Update:
13:42 <Neitiznot> ALWAYS USE THAT
13:42 <Anzu68> dudes
13:42 <Neitiznot> Iirc :3
13:42 <Neitiznot> Yes
13:42 <Anzu68> film u guys fighting beta nomad
13:43 <Anzu68> plees
13:44 <Coelacanth0794> i think that's everything
13:45 <Ahmed Mamdoh> Hi
13:45 <Coelacanth0794> anzu you first plox
13:45 <AnselaJonla> Anzu68 - I won't be fighting beta Nomad, and I don't know how to do gifs anyway
13:45 <Neitiznot> Ask Spine
13:45 <Neitiznot> [[User:Spineweilder]]
13:45 <Coelacanth0794> a gif of a boss that looks the same in beta..
13:45 <Coelacanth0794> why make gif in the first place
13:45 <Anzu68> I ahve a quest cape
13:45 <Coelacanth0794> dominion tower
13:45 <Coelacanth0794> GL anzu! 
13:46 <Anzu68> oh yeah
13:46 <Anzu68> sur eI'll try the bitch
13:46 <Neitiznot> Ffs you pinged me
13:46 <Ahmed Mamdoh> the recent activity thingy, it only says who edited what page. what do i know what they did exactly?
13:46 <Ahmed Mamdoh> how*
13:46 <Coelacanth0794> [[special:RecentChanges]]
13:46 <Neitiznot> Click "diff"
13:47 <Ahmed Mamdoh> Oh
13:47 <Ahmed Mamdoh> Okay, thanks.
13:47 <AnselaJonla> Ahmed Mamdoh - those of us who really do anti-vandalism/grammar-spelling checking use something like [[User:Suppa chuppa/RCH Lite]]
13:48 <Anzu68> can i vandalize somethin to make it funny?
13:48 <Neitiznot> NO
13:49 <Neitiznot> Do that [[User:The Mol Man/Fishing]]
13:49 <Neitiznot> [[User:Neitiznot/Magic]]
13:49 <Neitiznot> [[User:Neitiznot/Fake skills template]]
13:49 <Neitiznot> there
13:50 <Anzu68> sigh
13:52 <Coelacanth0794> fffff
13:52 <Coelacanth0794> another update
13:53 <Coelacanth0794>
13:53 <Anzu68> oh sweet
13:53 <Anzu68> the new way to nerf hunter xp
13:53 <Coelacanth0794> i thought it was giving us more?
13:54 <Coelacanth0794> well, you'd know, being in jagex hq
13:54 <Anzu68> ...
13:54 <Anzu68> who says im in jagex hq?
13:54 <Coelacanth0794> well, you know how the update affects rs before it comes ou
13:54 <Coelacanth0794> out*
13:54 -!- Rockyou78 has joined Special:Chat
13:55 <Anzu68> i was bein sarcastic
13:55 -!- Rockyou78 has left Special:Chat.
13:55 <Coelacanth0794> sarcasm doesn't work well on text
13:56 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
13:56 <Anzu68> true. Only update to a skill I appreciate it Runespan
13:56 <Anzu68> Rc sucked balls b4 it came out
13:57 <Coelacanth0794> runespan=mad xp
13:57 <Coelacanth0794> normal rc= money maker
13:57 <Coelacanth0794> so it's a toss up
13:57 <Neitiznot> Not really
13:57 <Neitiznot> Rc was supposed to be a decent 99
13:58 <Neitiznot> Now any impatient person can get it
13:58 <Anzu68> true
13:58 <Anzu68> makes me grateful;
14:06 -!- Alchez has joined Special:Chat
14:09 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
14:10 -!- Ignis438 has joined Special:Chat
14:10 <Ignis438> guys that image bug is still going
14:11 <Ahmed Mamdoh> What image bug?
14:11 <Ignis438> i dont know what it is but when i replace an image nothign happens
14:11 <Alchez> Yeah, it stays for quite sometime.
14:12 <Ignis438> how long should it take?
14:12 <Alchez> Don't worry though, it'll change soon.
14:12 <Alchez> For some people, it may have already switched to the new one.
14:12 <Ignis438> i uploaded a smoother version of yani salikas chathead and added trans to the infernal gaze pic
14:15 -!- Hairr has joined Special:Chat
14:17 <Ignis438> i am going to try and capture a new image of the gorilla gree gree in use with aa on
14:18 -!- Anzu68 has left Special:Chat.
14:19 -!- Demonic Core has joined Special:Chat
14:19 <Hairr> Hey Demonic Core
14:19 <Demonic Core> hey
14:20 <Alchez> Hey Hairr
14:22 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
14:24 <Coelacanth0794>
14:26 <AnselaJonla> omg that would so be my wedding cake
14:26 <Coelacanth0794>
14:26 <AnselaJonla> That or a muddy landy cake
14:27 <AnselaJonla> - my new dog!
14:28 <Coelacanth0794> cool
14:28 <AnselaJonla>
14:31 -!- Alchez has left Special:Chat.
14:32 <Coelacanth0794>
14:32 <AnselaJonla> lol silly kitty
14:33 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
14:33 <Hairr> wb Neitiznot
14:33 <Neitiznot> Haiya
14:34 <Hairr> So far for october, I have ~4000 edits planned
14:34 <Hairr> :D
14:34 <Hairr> ~3800*
14:35 <Coelacanth0794>
14:35 <Neitiznot> Er
14:36 <Neitiznot> Wc
14:36 <Neitiznot> I wc'd on Special:Chat. (fp)
14:36 -!- Superburke has left Special:Chat.
14:37 <Coelacanth0794> a national hero
14:37 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
14:38 <Hairr> "N. Korean Leader Loosens Up"  Women wearing pants is a strict rule? o.o
14:39 <AnselaJonla> I think women NOT wearing pants is a rule
14:39 <AnselaJonla> They must wear skirts, you know. Let them wear pants and next think you know they'll want to be equal to men.
14:40 <Coelacanth0794>
14:42 <Coelacanth0794> stache
14:43 <Hairr> Coel, a moment later they're going to be that guy dancing around with chicken, that flash site
14:44 <Coelacanth0794>
14:44 <Coelacanth0794> what?
14:45 <Coelacanth0794>
14:45 <Hairr> those guys suddenly did this
14:48 <Coelacanth0794> it doesnt flash
14:48 <Coelacanth0794>
14:49 <Hairr> no there is a flash, adobe flash, site that fills up the whole page, but it's against the chat rules.  But that's fine since it's like any other gif.
14:49 <Coelacanth0794> ok
14:49 <Coelacanth0794> ik what the gif is yes
14:50 <Coelacanth0794>
14:51 <Coelacanth0794>
14:54 <Ignis438> guys how long do images usually take to update i have been waiting on infernal gaze for 4-5 hours
14:54 <Hairr> Hmm? Images on the wiki?
14:54 <Ignis438> yes
14:55 <Hairr> [[Infernal gaze]]
14:55 <Ignis438> yeah i added trans like 5 hours ago
14:55 <AnselaJonla> It ahs updated for everyone except you
14:55 <Ignis438> rlly?
14:55 <Ignis438> oh ok
14:55 <AnselaJonla> And it won't update for you if you keep looking at it
14:55 <Ignis438> i dont mind then
14:55 <Hairr> Ansela:  I didn't update for me :3
14:55 <Ignis438> ime not i came back after like 4 hours
14:56 <Ignis438> i reload alot]
14:57 <Ignis438> i have three images waiting to update
14:58 <Hairr> brb breakfast
14:59 <AnselaJonla> Can someone write something better for [[Beta:Momentum]]?
14:59 -!- AdamLHarp has joined Special:Chat
15:00 <AdamLHarp> pernix armour was griefed
15:00 <AdamLHarp> can someone roll it back
15:00 <AnselaJonla> [[Pernix armour]]
15:01 <AdamLHarp> hmm i loaded blank for me a minute ago
15:01 <AnselaJonla> Someone changed it from -6 to -5 and then back to -6
15:01 <AnselaJonla> That was the most recent edit
15:01 <AdamLHarp> it*
15:02 -!- AdamLHarp has left Special:Chat.
15:04 <Coelacanth0794>
15:05 <Ignis438> one of our starts squelling when he sees the cat
15:06 <Ignis438> spelt it wrong i know
15:06 -!- Ignis438 has left Special:Chat.
15:10 <Coelacanth0794> well
15:10 <Coelacanth0794> according to ryan pm
15:10 <Coelacanth0794> beta update made all dominion gloves 2h weps
15:10 <Coelacanth0794> swift gloves are literally useless
15:11 <AnselaJonla> (facepalm)
15:11 <AnselaJonla> Ain't those the gloves that boost RANGED attacks?
15:14 <Coelacanth0794> yes
15:15 <Coelacanth0794> since they're considered 2h weapon (the gloves|)
15:15 <Coelacanth0794> therefore, no cbow/darts/bow
15:15 <Coelacanth0794> thus, useless
15:20 <Hairr> [[Forum:A new User Group?]] Can you close this ansela? <3
15:25 -!- Ozank has joined Special:Chat
15:25 <PlasmaTime> hai
15:25 <Hairr> Plasma <3
15:26 <Ozank> hairr i have a question
15:26 <Hairr> Yes?
15:26 <PlasmaTime> ILY HAIR
15:26 <Ozank> do you know what the wiki page is called for the chat skins and such
15:26 <Hairr> Chat skins?  What do you mean?
15:26 <Hairr> Plasma: I'm scrolling around the ben10 wiki ^.^
15:26 <Ozank> like this wiki has its own pictures for chat mods and stuff
15:26 <Hairr> [[RS:C/H]]?
15:26 <Ozank> whats that page called because i want to customize my own
15:26 <PlasmaTime> Why Hairr?  =P
15:26 <Hairr> [[MediaWiki:Chat.css]]?
15:27 <PlasmaTime> y u no ly meh
15:27 <Ozank> oh k i'll check that out
15:27 <Ozank> yeah thats it ty
15:27 <PlasmaTime> What are you looking at Hairr?  =O
15:27 <Hairr> Just seeing how you guys keep things goin
15:27 <PlasmaTime> details?
15:28 <Hairr> Plasma: do you guys have forums?
15:28 <PlasmaTime> yes
15:28 <PlasmaTime> we don't really use them much though
15:28 <PlasmaTime> We have this council thing where a group of users decide stuff for the wiki... much like communism... =[[]]P
15:28 <Hairr> D:
15:29 <Hairr> I say... LET THE FORUMS DECIDE.  But I can't suggest it since I'm not on the council :(
15:30 <PlasmaTime> We only do forums for new usergroups.  Currently we have like 8 or 9 groups we can add
15:30 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
15:31 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
15:31 -!- El Flamingo has joined Special:Chat
15:31 <El Flamingo> new shout unlocked to open doors: FUS RO DOOR
15:31 <Hairr> I wish RSW would be fine with giving out new usergroups, some being similar to another but different... but nop
15:32 <PlasmaTime> lol i saw the forum
15:32 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
15:32 <PlasmaTime> We have different groups.
15:32 <PlasmaTime> COOK ME PLOX
15:32 <PlasmaTime> #rswiki-allies now
15:32 <Cook Me Plox> I thought I was the only ally
15:32 -!- Ozank has left Special:Chat.
15:32 <Hairr> what
15:32 <PlasmaTime> i support you though
15:33 <PlasmaTime> just check it out Cook
15:33 <Hairr> Plasma D:
15:33 <Hairr> D: D: D:
15:33 <Hairr> I DIDN'T MEAN TO
15:33 <Hairr> JOEY DID
15:33 <Hairr> @@
15:34 <Hairr> Plasma, why did you change your username from Ben10Mazter to PlasmaTime an no use [[Special:Contact/rename-account]]
15:34 <PlasmaTime> DAMN IT DON'T ASIK
15:34 <Hairr> :c i'm curious
15:35 <PlasmaTime> be quiet =)
15:35 <PlasmaTime> Hairr, it's on COOK ME PLOX WILL WIN
15:35 <Oghma infinium> hello everybody :D
15:35 <Hairr> Plasma, this reminds me of a monarchy.  "BAD IMAGE. BLOCKED" "..but" "PERM BLOCKED"
15:36 <Hairr> and he reminds me of random letters
15:38 <PlasmaTime> ooh blaze...
15:38 <PlasmaTime> he can be annoying
15:38 <PlasmaTime> not annoying, strict is the right word
15:38 <PlasmaTime> Hair, #rswiki-axis =(
15:39 <Hairr> If you tell me how, I'll do eet
15:39 <Hairr> Let me see if I can google it
15:39 <Cook Me Plox> Hmm
15:39 <Cook Me Plox> I think Wikia is secretly on your team
15:39 <Coelacanth0794> aww
15:39 <Coelacanth0794> we dont have sir rebrum's weird animation chathead
15:39 <Coelacanth0794> i love that animation for some reason
15:39 <Hairr> On Ben10 Wiki's team, or the axis?
15:40 <Cook Me Plox> Removing the search engine, knowing that my first 50k edits were going to be search redirects
15:40 <Cook Me Plox> I already spent some time prepping it too...
15:40 <PlasmaTime> It's Ben 10 Planet
15:41 <Hairr> 10:41 <freenode> Error(502): Can't change mode for other users
15:41 <Hairr> D: D: D:
15:42 <PlasmaTime> this is your team's fault
15:42 <Hairr> it joey fault
15:43 <PlasmaTime> <strike>#rswiki-axis</strike> 
15:43 <Hairr> i'll bbl
15:44 <Cook Me Plox> Hairr you know you guys are going down hard
15:44 <PlasmaTime> ^ 
15:44 <PlasmaTime> ^
15:44 <PlasmaTime> yes, yes it is true
15:45 <PlasmaTime> 6 cooks vs 6 idiots = if those were the teams...
15:45 -!- El Flamingo has left Special:Chat.
15:47 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
15:48 <Ahmed Mamdoh> [[total level]]
15:48 <Cook Me Plox> Okay guys, quick
15:48 <Cook Me Plox> top complaints about search
15:51 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
15:52 <Coelacanth0794> huh..
15:52 <Ahmed Mamdoh> What's the difference between specially and especially?
15:53 <Coelacanth0794> they replaced the old clickable rs-sd glow for ectofuntus with non clickable particle bloom stuff
15:53 <Coelacanth0794> didnt even notice
15:54 <Cook Me Plox> specially is just the adverb version of special
15:54 <Cook Me Plox> especially is what you use when you want to highlight a specific clause
15:56 -!- Lordbe has joined Special:Chat
15:56 <Lordbe> hello
15:56 <Ahmed Mamdoh> so, it's "I am interested in runescape history, especially about mahjarrat and the dragonkin" ?
15:56 <Ahmed Mamdoh> hi lordbe
15:58 <Coelacanth0794> i keep lagging out
15:58 <Coelacanth0794> yeah like that^
15:59 -!- BrenRS has joined Special:Chat
16:01 <BrenRS> [email protected][email protected]!
16:02 <Lordbe> hey
16:02 -!- Lordbe has left Special:Chat.
16:08 <Ahmed Mamdoh> how do I add a non-wiki hosted image in an NPC infobox?
16:08 <Ahmed Mamdoh> for my user page
16:09 <Cook Me Plox> use a site on the whitelist or use extimage
16:10 <Ahmed Mamdoh> what whitelist?
16:10 <Cook Me Plox> imgur, photobucket, imageshack, tinypic I think
16:11 <Ahmed Mamdoh> okay
16:11 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:11  * Dogfoger bumps his head on the way in
16:11 <Dogfoger> #$^!
16:11  * Dogfoger rubs his head
16:12 <Dogfoger> Hairr! Stop leaving that pipe there!
16:13 <Dogfoger> Ermahgerd o.o
16:13 <Dogfoger> It's the same time in Paris as here o.o
16:15 <Dogfoger> [[User: Dogfoger]]
16:19 <Dogfoger> [[Drakens medallion]]
16:19 <Cook Me Plox> [[Drakan's medallion]]
16:19 <Cook Me Plox> lrn2spell noobfoger
16:19 <Dogfoger> thanks
16:20 <Dogfoger> Should redirect though
16:20 -!- INightwish has joined Special:Chat
16:22 <Cook Me Plox> no point to redirects anymore, lol
16:22 <Casting Fishes^^> INightwish, [[Strawberries|i has sumfing for chu<3]] 
16:22 <Casting Fishes^^> :D
16:22 <Dogfoger> Whats wrong with redirects?
16:23 <INightwish> Amg yey :D
16:23 <Cook Me Plox> search ridiculosity
16:23 <Casting Fishes^^> <33
16:23 <Dogfoger> Is that even a word o.o
16:23 <Cook Me Plox> [[raspberries]]
16:23 <Dogfoger> WAI U NO GIVEZ ME SOMETHING </3
16:23 <Cook Me Plox> YES THEY EXIST NOW
16:24 <Casting Fishes^^> [[Fruit blast|dis too <33]] 
16:24 <INightwish> ;o
16:29 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
16:30 -!- Coolnesse has left Special:Chat.
16:33 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
16:35 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
16:36 <Joeytje50> FEESHEE
16:36 <Joeytje50> NOMMY
16:36 <Joeytje50> HAI
16:36 <Joeytje50> caek
16:36 <Ahmed Mamdoh> (caek)
16:38 <INightwish> J0EY
16:38 <INightwish> <3
16:38 <Stinkowing> heeeeere's ROOTIX
16:38 <Ahmed Mamdoh> caek ftw
16:38 <Stinkowing> ...or, at least, he SHOULD be here, but Wikia didn't change my name yet >_<
16:38 <INightwish> (ccaek) ish better
16:39 <Stinkowing> which I find odd, since I asked for it about two-three weeks ago...
16:41 <Atheist723> !test
16:41 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
16:41 <Hairr> JOEY
16:41 <Hairr> HI
16:41 <Hairr> NOW JOEY
16:41 <Joeytje50> HI
16:41 <Hairr> Plasma's mad at me cus I didn't know how to let him into #rswiki-axis
16:41 <Hairr> :c
16:42 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
16:42 <Hairr> [email protected]@
16:43 <Cook Me Plox> "On June 9, 1980, during the making of the film Bustin' Loose, Pryor set himself on fire after freebasing cocaine while drinking 151-proof rum."
16:43 <Cook Me Plox> What a badass
16:43 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
16:44 <PlasmaTime> back
16:44 <PlasmaTime> lol, i'm not mad =P
16:44 <PlasmaTime> I had to refresh
16:49 <Casting Fishes^^> hair
16:49 <BrenRS> making a video, brb
16:49 <BrenRS> and Haiiiiiiii feesheeeeeeeeee
16:49 <BrenRS> drfsjiosdfuyeroi78aqesyinvw87bas
16:49 <Casting Fishes^^> haz u gotten wikia st00f yetz?
16:49 <BrenRS> dvfkijslfhdkjfvbd
16:49 <BrenRS> [email protected][email protected]
16:49 <BrenRS> FEESHEE
16:49 <Casting Fishes^^> BRENCAEK
16:49 <Casting Fishes^^> <333
16:49 <BrenRS> :o
16:50 <BrenRS> (caek)
16:50 <Hairr> Fishy: Yes <3
16:50 <Hairr> I got a pwetty t-shirt
16:50 <BrenRS> (meditate)
16:50 <BrenRS> awwe
16:50 <BrenRS> Joey?
16:50 <BrenRS> [[Template:Meditate]]
16:50 <Hairr> Bren: It most likely won't be added
16:50 <BrenRS> :(
16:50 <Casting Fishes^^> liek mine? :D
16:50 <Hairr> Yes :D
16:50 <Casting Fishes^^> :D :D
16:50 <Casting Fishes^^> we be twinssss
16:50 <PlasmaTime> i didn't want one
16:50 <Casting Fishes^^> did chu get da rest of da st00f?
16:50 <PlasmaTime> i still have the email though :)
16:50 <Hairr> i ded
16:50 <Casting Fishes^^> :o
16:50 <Casting Fishes^^> [email protected]
16:50 <Hairr> Plasma: Why not
16:51 <Hairr> free [email protected]@
16:51 <Casting Fishes^^> liek sticker n caek n shirt n lanyard n sharpie n sunglasses n moar caek
16:51 <Casting Fishes^^> :D :D :D
16:51 <PlasmaTime> i don't give sekrit conspiring companies my address and name
16:51 <BrenRS> [[clan avatar]]
16:52 <PlasmaTime> ;_;
16:53 <Casting Fishes^^> my mom got mad when she figured out dat i gaev dem address too but meh it wus just po box thingie n then i got package n she wus liek amg yeyyy
16:53 <Casting Fishes^^> >_>
16:54 <Hairr> I didn't tell my parents and I was like "wikia loves me so much they found my address" then my mom was like "o.o"
16:54 <BrenRS> making a video, brb
16:54 <Casting Fishes^^> lul
16:54 <INightwish> Lmao
16:54 <Casting Fishes^^> mine found out when i wus talking about a package dat wus coming fer me
16:54 <Casting Fishes^^> :D :D
16:55 -!- BrenRS has left Special:Chat.
16:55 <Hallowland> Hi <3
16:55 <PlasmaTime> hair, get your bot otta #rswiki-allies
16:56 <PlasmaTime> only fer axis membas
16:56 <Hairr> It's under my cloak [email protected]@
16:56 <PlasmaTime> it's only standard for one team to be in one channel, another one in another
16:57 <PlasmaTime> we don't want you to be spying on us
16:57 <Hairr> oh
16:57 <PlasmaTime> as in the team, we mean supporters =P
16:57 <Hairr> out of #rswiki-allies
16:57 <Hairr> i thought you said axis
16:57 <PlasmaTime> thanks
16:58 <Dogfoger> JOEY
16:58 <Dogfoger> (QC) What is your level in Construction?
16:59  * Dogfoger poeks Joeytje50
17:00 <Casting Fishes^^> (qc) joeytje50's Construction level is 96 (xp: 10,632,534, rank: 18,555).
17:00 <Casting Fishes^^> but tea
17:00 <Casting Fishes^^> D:
17:01 <Joeytje50> caek
17:01 <Casting Fishes^^> joeycaek
17:01 <Casting Fishes^^> get phr33 30k xpz0r
17:01 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
17:01 <Casting Fishes^^> cus caek
17:01 <Joeytje50> yus
17:01 <Joeytje50> assist
17:01 <Jr Mime>
17:01 <Jr Mime> EWWW
17:01 <Hairr> Plasma
17:01 <Joeytje50> I lvlup in 30k
17:01 <Jr Mime> [[SLiC]]
17:01 <Dogfoger> Joey
17:02 <Dogfoger> Whars u
17:02 <Dogfoger> i needz it
17:02 <Dogfoger> We meet ur house k?
17:02 <Dogfoger> for b00st
17:02 <Dogfoger> [[Clan avatar]]
17:02 <Joeytje50> wat u need?
17:02 <Joeytje50> 97?
17:02 <Joeytje50> could you pls save your effigy till tomorrow? <3
17:02 <Joeytje50> cus I am maxed today
17:03 -!- Ignis438 has joined Special:Chat
17:03 <Jr Mime> Hi Ignis
17:03 <Ignis438> oh sorry for uploading that seal image
17:03 <Ignis438> didnt realise it was already on the wiki
17:03 <Jr Mime> Your image:
17:03 <Jr Mime> Is a copy of
17:03 <Hairr> Jr Mime: He just said he didn't realize :3
17:04 <Jr Mime> I am laggy
17:04 <Jr Mime> :S
17:04 <Jr Mime> I can't even get to a world in runescape
17:05 <Casting Fishes^^> (qc) malevoiant's Defence level is 80 (xp: 2,132,535, rank: 284,729).
17:05 <Casting Fishes^^> (qc) malevoiant's Runecrafting level is 74 (xp: 1,149,289, rank: 148,022).
17:05 <Jr Mime> (qc) My Runecrafting level is 95 (xp: 9,084,275, rank: 41,342).
17:05 <Joeytje50> gtg
17:05 <Joeytje50> dinn0r
17:05 <Joeytje50> bi
17:05 <Joeytje50> bai
17:05 <Jr Mime> Cya
17:08 <Jr Mime> Shoudln't we have a page for the teleports? Like this [[Assasin Teleport]]
17:09 <Cook Me Plox> what would be on them?
17:09 <Jr Mime> Information about the teleport? :P
17:09 <Cook Me Plox> I don't envision more than 3 lines and a gif
17:09 <Jr Mime>
17:10 <Cook Me Plox> emote.
17:10 <Jr Mime> I see
17:10 <Jr Mime> Then what do they link at?
17:10 <Jr Mime> [[Gnome Air Teleport]]
17:10 <Jr Mime> Ahh there!
17:10 <Hairr> Cook: I thought we made pages for everything
17:11 <Jr Mime> [[Assasin Teleport]]
17:11 <Cook Me Plox> two s
17:11 <Cook Me Plox> Hairr, what does that mean?
17:11 <Dogfoger> [[Rated Clan Wars]]
17:11 <Jr Mime> Ohh
17:11 <Jr Mime> [[Assassin Teleport]]
17:12 <Jr Mime> Hehe, that's why
17:12 <Hairr> Doesn't apply?
17:12 <Ignis438>  theres are 4 paragraphs written about camel shit i am sure we can write more than 3 lines for a teleport
17:12 <Jr Mime> ""Closed - RS:UCS should be practiced here - we don't need to go make a bunch of useless stubs all at once, and we don't need to go make Lumbridge bush (1), Lumbridge bush (2) and so on. #1, allowing all non-interactive scenery, will be implemented.  19:32, April 20, 2012 (UTC)""
17:13 <Hairr> Good copy/pasting skills
17:13 <Jr Mime> Thx!
17:14 <Jr Mime>
17:14 <Jr Mime> Is it me or some words on top of the Home Teleport.gif is in the image?
17:16 -!- Guangzeo has joined Special:Chat
17:16 <Guangzeo> hey does 3rd age degrade? O_O
17:16 <INightwish> No
17:17 <Guangzeo> mk
17:18 <Jr Mime> [[File:Bucket.png]]
17:18 <Jr Mime>
17:18 <Jr Mime>
17:18 <Jr Mime> Big difference
17:18 <Guangzeo> lol
17:19 -!- EriksonsLittleHelper has joined Special:Chat
17:19 -!- EriksonsLittleHelper has left Special:Chat.
17:22 <PlasmaTime> allies win
17:22 <Hairr> nop
17:22 <Hairr> it hasn't even started yet
17:22 <Cook Me Plox> Sorry, afk
17:22 <Cook Me Plox> Hairr how would that apply?
17:22 <PlasmaTime> Hairr, it ended before it even started. ;)
17:22 <Jr Mime> It is scenery.. You see new teleports :P
17:22 <Hairr> because it starts in october 
17:23 <Cook Me Plox> It's over.
17:23 <Cook Me Plox> Jr, different kind of scenery noob
17:23 <Cook Me Plox> objects
17:23 <Jr Mime> :O
17:23 <Jr Mime> Brb
17:23 <Jr Mime>
17:24 <Ignis438>
17:24 <Ignis438> soeone should delete it
17:24 <Ignis438> someone*
17:24 <Ignis438> cook#
17:25 <Jr Mime> back
17:27 <Dogfoger> Oops
17:27 <Cook Me Plox> neck
17:27 <Dogfoger> Joey
17:27 <Dogfoger> Sorry i forgot
17:27 <Dogfoger> lol
17:27 <Dogfoger> O
17:27 <Dogfoger> Hes gone
17:28 <Jr Mime>
17:28 <Jr Mime> All those citadel stuff .jpg
17:28 <Coelacanth0794> ello
17:29 <Hairr> hey
17:30 <Jr Mime>
17:30 <Jr Mime> That was one of my clan's event! :D
17:32 <Jr Mime>
17:32 <Jr Mime> I have this if it's any better :P
17:33 <Stinkowing> can I have a wathle?
17:33 <Stinkowing> it's like a waffle, but more questionable
17:33 <Hairr> Yes, you may
17:33 <Stinkowing> good
17:33  * Hairr throws a frozen wathle at Stinkowing
17:33 <Stinkowing> *eats seventy-five of said object*
17:34 <Jr Mime> I don't remember why I always got this picture:
17:34 <Jr Mime>
17:36 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
17:36 <Stinkowing> brb, food
17:37 <Stinkowing> also
17:37 <Stinkowing> someone give me something to record music-wise from these choices; it's for the soundtrack of "Where in Space is Carmen Sandiego"
17:39 <Dogfoger> [[Vyrelord]]
17:39 <Ignis438> gf stokenut :D
17:40 <Ignis438> he will probs just start another acc and gamble on that
17:40 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
17:41 <Ignis438> guys stokenut for gambling he has 25k subs on yt
17:42 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
17:42 <Oghma infinium> hai
17:43 <Oghma infinium> :'( no welcome?
17:43 <INightwish> Hi o:
17:43 <Hairr> HEY Oghma infinium
17:44 <Oghma infinium> yay!
17:47 <Oghma infinium> so anything going on l8ly?
17:47 <Oghma infinium> :O next activity :D and its sc!!!!
17:47 <Oghma infinium> i love sc
17:48 <Oghma infinium> ... :( no1s talking
17:48 <Hairr> HEY
17:48 <INightwish> SC is nice o: gets boring quick for me :c
17:49 <Casting Fishes^^> CAEK
17:49 <Casting Fishes^^> @
17:49 <INightwish> O:
17:49 <INightwish> (caek)
17:56 <Stinkowing> fuck
17:56 <Coelacanth0794> hi
17:56 <Stinkowing> My computer spazzed out as I was typing
17:56 <Coelacanth0794> swear ping
17:56 <Hairr> ban Stinkowing forever
17:56 <Stinkowing> ...
17:56 <Hairr> wait, why am i telling someone to do it
17:56 <Hairr> I can do it myself >:)
17:57 <Stinkowing> You'd better not
17:57 <Stinkowing> I swear in the cc all the time
17:57 -!- Stinko was kicked from Special:Chat by Hairr
17:57 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
17:57 <Hairr> o.o
17:57 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
17:57 <Hairr> I'm a trickster
17:57 <Stinkowing> that...wasn't fun
17:57 -!- Habblet has joined Special:Chat
17:57 <Hairr> I didn't even kick you :P
17:57 <Stinkowing> Plus, I shall now eat your pot pie
17:57 <Hairr> I kicked Stinko not Stinkowing
17:57 <Stinkowing> ...
17:57 <Stinkowing> well, fuck
17:57 <Stinkowing> >=D
17:57 <Coelacanth0794> hi
17:57 <Stinkowing> *Shot*
17:58 <Coelacanth0794> swear pings
17:58 <Dogfoger> dun swear
17:58 <Dogfoger> pl0x
17:58 <Dogfoger> kthx
17:58 <Stinkowing> 0=
17:58 <Stinkowing> you make me a sad Buizel
17:58 <Hairr> I'VE TOLD YOU 20 TIMES
17:58 <Hairr> @@
17:58 <Stinkowing> anyway
17:58 <Coelacanth0794> [[forum:ban dogfoger forever¸¸
17:58 <Coelacanth0794> fffffff
17:58  * Dogfoger puts a sock in Hairr's mouth
17:58 <Stinkowing> I need something to record from Where in Space is Carmen Sandiego
17:58 <Dogfoger> Stop with the shouting, I've got a hangover man >.<
17:58 <Stinkowing> you can choose, guys...either Jupiter, the Sun, or Venus
17:59 <Stinkowing> I've done the first one, but the quality is atrocious
17:59 <Stinkowing> and the other two I still have left to do
17:59 <Stinkowing> (this is for soundtrack purposes, like I previously said)
18:01 -!- Nex Undique has joined Special:Chat
18:01 -!- Nex Undique has left Special:Chat.
18:03 <Cook Me Plox> Carmen Sandiego
18:03 <Cook Me Plox> game was teh shix
18:04 <Cook Me Plox> yes
18:05 <Coelacanth0794> uh
18:05 <Coelacanth0794> wat
18:05 <Coelacanth0794>
18:06 <Ignis438> win all day and stokenut are banned guys..
18:06 <Cook Me Plox> lolwut
18:07 <Cook Me Plox> I'm torn between asking for more details and asking why I should care
18:08 <Cook Me Plox>
18:09 <Ignis438>
18:12 -!- Habblet has left Special:Chat.
18:23 <Casting Fishes^^> (qc) dat nommy's Overall level is 2439 (xp: 417,126,390, rank: 10,680).
18:24 <INightwish> >_>
18:30 <Hairr> Joey, u ther
18:33 -!- PRhockey45 has joined Special:Chat
18:33 <Hairr> Hey PRhockey45
18:38 <Oghma infinium> hey u guys know what beta nomad will be like?
18:40 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
18:40 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
18:40 <Oghma infinium>
18:41 <PRhockey45> hey, i was wondering if anyone could tell me what to do with my anagogic ort?
18:41 <Oghma infinium> bank it for a while
18:41 <PRhockey45> yeah but what is it for?
18:41 <Oghma infinium> for clan pets
18:42 <Oghma infinium> avatars or wateva
18:42 <Cook Me Plox> [[Clan Avatar]]
18:42 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
18:42 <Cook Me Plox> It's used to feed it/pay for a week's worth of boosts
18:43 <Hairr> Fergie <3
18:43 <Urbancowgurl777>
18:43 <Urbancowgurl777> O_o
18:43 <Hairr> Hmm
18:43 <Hairr> He must really want it changed
18:44  * Dogfoger just got 116 cb with 84 str
18:44 <PRhockey45> so i cant do anything with it yet?
18:44 <Oghma infinium> :D
18:45 <Oghma infinium> 2 sc!!!!!
18:45 <Cook Me Plox> fergie did you know I'm gonna win
18:45 <INightwish> Gratz dog o:
18:45 <Dogfoger> ty
18:45 <Urbancowgurl777> you're going to lose
18:45 <INightwish> Yw :>
18:45 <Hairr> ily Fergie
18:45 <Urbancowgurl777> can't believe he wants his sig changed
18:46 <Urbancowgurl777> icr how i did it the first time -.-
18:46 <Cook Me Plox> fergles why
18:46 <Urbancowgurl777> i have 40 blue color [email protected]#$
18:46 <Hairr> Just say "Sorry, but things like this are hard to do.  You'll just have to have your signature the way it is"
18:47 <Urbancowgurl777> that's lame though ):
18:48 <Hairr> then say "You ungrateful little brat.  I took time out of my day on my broken computer to make you a signature then suddenly you think it isn't good enough?  Why don't you just shut up and realize your signature is fine just the way it is and move on."
18:48 <Hairr> Better?
18:48 <Urbancowgurl777> how about i just say "sorry, i can't remember how i did it the first time"
18:49 <Atheist723> Not nice, Hairr.
18:49 <Hairr> Atheist723:  I don't even know if any of that is true.  Or if fergie was doin anything.  It's easy to make fake things up :3
18:50 <Urbancowgurl777> most of it was not true
18:50 <Urbancowgurl777> but good try
18:50 <Urbancowgurl777>
18:50 <Urbancowgurl777> whut
18:50 <Urbancowgurl777> pls no
18:51 <Urbancowgurl777> so the girl that went missing at my old school was found
18:51 <Urbancowgurl777> and she put up one heck of a fight but still lost /:
18:54 <Hairr> Joeytje50
18:55 <PRhockey45> hey does this sound like a good idea...lending a full rune set out to free members?
18:55 <Urbancowgurl777> "lending"?
18:57 <PRhockey45> yeah they pay u and u set a time limit, and after that time it returns to your bank
18:57 <Urbancowgurl777> is it even possible to lend a full set of something?
18:57 <Atheist723> Full rune isn't expensive.
18:57 <Atheist723> And I don't think so.
18:57 <Atheist723> Only 1 item at a time.
18:58 <PRhockey45> oh, then never mind haha, any ideas on items i could lend?
18:59 <Urbancowgurl777> godswords, sara sword, z spear
18:59 <Urbancowgurl777> sometimes whips
18:59 <Urbancowgurl777> you won't get very far with rune items
18:59 <PRhockey45> alright thanks, im just looking for more ways to make money, i was flipping stuff earlier but i reached my GE limits
19:02 <Joeytje50> hai
19:02 <INightwish> J0EY
19:02 <Hairr> Joey, go to #rswiki-axis pwease
19:02 <Joeytje50> N0MMY
19:02 <Hairr> imma testing something
19:02 <Joeytje50> k
19:12 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:12 <Hairr> Hey Mol Man
19:12 <The Mol Man> jsahdfgjnasjndf
19:15 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
19:16 -!- Anzu68 has joined Special:Chat
19:16 <Hairr> Hey Anzu68
19:16 <Anzu68> yo
19:16 <Anzu68> I'm here for a lil
19:16 <Anzu68> work tomorrow so gtg soon
19:17 <Anzu68> hope y'all don't mind
19:17 <PRhockey45> nope haha how are ya
19:17 <Anzu68> good, tired a sheck though cuza my jetlag and gotta wake up early tomorrow sigh
19:17 <Anzu68> work is gunna suck
19:17 <PRhockey45> oh that sux
19:18 <Anzu68> yeah and my game bar refuses to load the personalised info for me
19:18 <Anzu68> so no idea what my kingdom balance is
19:18 <Anzu68> but how r u?
19:19 <PRhockey45> im good haha just training by playing soul wars
19:19 <Anzu68> hahahah thats good training
19:20 <Anzu68> well nite
19:20 -!- Anzu68 has left Special:Chat.
19:20 <Hairr> Mol Man
19:20 <The Mol Man> ??
19:20 <Hairr> you srs need to join irc now
19:21 <The Mol Man> pm me da link
19:21 <Oghma infinium> mother of god... (picture of guys head taking sunglasses off) nomad on beta is (cake)
19:21 <Hairr> Well mol man, you have to get a cloak first
19:21 <Hairr> its real easy
19:21 <The Mol Man> pm me how so I don't look dumb
19:23 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
19:24 <Atheist723> That...was disgusting.
19:25 <Oghma infinium> what?
19:26 -!- Flaysian has joined Special:Chat
19:26 <Hairr> Flay
19:26 <Flaysian> 'lo
19:26 <Hairr> get your buns into #rswiki-axis
19:29 <Cook Me Plox> You guys are going to lose so badly
19:29 <Cook Me Plox> (also are you going to keep this up for the next month and a half?)
19:30 <Atheist723> Are the "conditions" serious? (Some of them obviously aren't, but what about others?)
19:30 <Cook Me Plox> serious?
19:31 <The Mol Man> i removed one little thing assuming they were all 100% serious
19:32 <Cook Me Plox> The usernames?
19:32 <Cook Me Plox> Well, that was an aside. Noob.
19:33 <Joeytje50> caek
19:34 <Joeytje50> !test
19:34 <RSChatBot> Joeytje50: Hai!
19:34 <Joeytje50> HAI!
19:34 <Hairr> !logs
19:34 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
19:34 <Hairr> SACTAGE
19:34 <Cook Me Plox> Joey, were you aware that you're going to be PWNED?
19:34 <Cook Me Plox> The more you know.
19:35 <Joeytje50> nop
19:35 -!- Emitewiki2 has joined Special:Chat
19:35 <Emitewiki2> What is FP2 stand for?
19:35 <PRhockey45> free to play
19:35 <Emitewiki2> I mean
19:36 <Emitewiki2> ya
19:36 <Emitewiki2> oh
19:36 <Emitewiki2> okay
19:36 <Emitewiki2> thanks
19:36 -!- Emitewiki2 has left Special:Chat.
19:36 <PRhockey45> haha your welcome
19:48 -!- Astrovillain has joined Special:Chat
19:51 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
19:54 -!- Astrovillain has left Special:Chat.
19:57 <Coelacanth0794> hi
19:58 <Shockstorm> howdy. having fun with templates, mol?
19:58 <The Mol Man> no...
19:59 <The Mol Man> since when am I doing templates...
19:59 <Shockstorm> well, youre correcting them. or something
19:59 <The Mol Man> i did one edit
20:00 <Shockstorm> thought i saw more. w/e
20:00 <The Mol Man> maybe you saw an edit summary of me being bad at some fool who didn't template his sig and now there's dozen wanted files
20:01 <The Mol Man> but yes, I love templates
20:06 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:06 <The Mol Man> noob mime
20:06 <Jr Mime>
20:06 <Jr Mime> Whyunoupdate
20:06 <Jr Mime> :O
20:07 <Jr Mime>
20:07 <Jr Mime> My clan avatar #1
20:07 <Jr Mime> :P
20:07 <Jr Mime> Is it ok?
20:07 <Jr Mime> Oups I even got a tuna lol
20:08 <Shockstorm> once I reuploaded an image, took about a day to appear correctly. +1 to Wikia
20:08 <Jr Mime> But, is the image ok? I can retake if needed
20:08 <Jr Mime> My clan has 3
20:09 <Shockstorm> I think its fine
20:10 <Oghma infinium> wait.... y is it that the whip pages has 2 links to the whip page?
20:10 <Jr Mime> Wut
20:10 <Oghma infinium> theyve got the 1 next to the pic but idk y theres 1 as the title of the box....
20:10 <Jr Mime> Ugg
20:11 <Jr Mime> Why u no update
20:11 <Oghma infinium> cuz i unhelpful?
20:11 <Oghma infinium> idk
20:11 <Jr Mime> *GETTING LINK
20:11 <Jr Mime> :P
20:12 <Oghma infinium> does any1 here haz 1 of those rasbery thingys
20:12 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
20:12 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
20:13 <Oghma infinium> yay ansela is backs!!
20:13 <Oghma infinium> bring on teh funnies
20:13 <Oghma infinium> ....ignored :(
20:20 <Coelacanth0794> gf
20:20 -!- BrenRS has joined Special:Chat
20:21 <Hairr> Hey Bren
20:21 <BrenRS> O
20:21 <Hairr> BREN, ARE YOU AN ALLY
20:21 <BrenRS> heh?
20:21 <BrenRS> what's that supposed to mean?
20:21 <Hairr>
20:21 <Hairr> Are you an ally
20:21 <Hairr> (siding with cook)?
20:22 <BrenRS> I was going to be "Cook Me Bren"
20:22 <Hairr> So you want Cook to [email protected]@
20:22 <BrenRS> uhh yeah
20:22 <Hairr> *implodes*
20:22 <BrenRS> Mainly because Joey is on the other side
20:22 <BrenRS> Cook <3
20:22 <Hairr> What's wrong with joey :c
20:22 <Hairr> well
20:22 <Hairr> In this situation?
20:22 <BrenRS> Well, Joey doesn't like me :(
20:23 <Joeytje50> don't I?
20:23 <BrenRS> :P
20:23 <BrenRS> Hey now, you didn't see anything
20:23 <Hairr> !updatelogs
20:23 <Hairr> I DID
20:23 <RSChatBot> Hairr: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 85 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
20:23 <BrenRS> !updateHairIsANoob!
20:28 <Coelacanth0794> shockstorm: don't forget to use {{Subst: first
20:28 <Cook Me Plox> I find it funny that there are six of you and I'm still winning the poll
20:28 <Coelacanth0794> i'm not 100 sure what it does, but i get flak from ansela if i dont do it
20:28 <Coelacanth0794> so, i'm saving you :3
20:28 <Shockstorm> oh, sorry bout that
20:28 <Jr Mime>
20:28 <Jr Mime> Ahh it no work
20:28 <Jr Mime> lol
20:28 <Coelacanth0794> :(
20:28 <Coelacanth0794> that what you want
20:28 <Jr Mime> Was seeing if the link was switching it to :(
20:29 <Jr Mime> 19 to 12 for Allied Forces
20:30 -!- TyA has joined Special:Chat
20:30 <The Mol Man> Ty <3
20:30 -!- Flaysian has left Special:Chat.
20:32 <TyA> Hai <3
20:32 <Joeytje50> hi zam n flay
20:32 <Coelacanth0794> dear joey
20:33 <The Mol Man> flay left...
20:34 <Coelacanth0794> ?
20:34 <Joeytje50> nou coel
20:34 <Coelacanth0794> joey i'm just saying
20:34 <Joeytje50> noi
20:34 <Joeytje50> nou
20:34 <Coelacanth0794> she doesnt like cake, can she really be trusted?
20:35 <Coelacanth0794> [[[[]]forum:ban fergs forever]]
20:35 <Coelacanth0794> fergs hates cake, i took a screenie. ~~~~
20:38 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:38 <Hairr> [[Forum:Ban fergs forever]]
20:38 <Hairr> k, i made it
20:38 <Spineweilder> is Dominion tower open?!??!?!
20:38 <Spineweilder> :D
20:38 <Coelacanth0794> yes
20:38 <Spineweilder> asdfghjkl challenge accepted
20:39 <Spineweilder> *fights Sunfreet in beta
20:39 <Coelacanth0794> and you'll win too
20:39 <Spineweilder> idk
20:39 <Spineweilder> :P
20:39 <Coelacanth0794> to spite me @@@@
20:39 <The Mol Man> is sunfreet undeleted yet?
20:40 <Hairr> Coel: [[User:Hairr/Box o' Sand2|Forum:Block TyA]] comment
20:41 <Spineweilder> who wants to skype :3
20:41 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
20:41 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:41 <Spineweilder> O.o...
20:42 <Shockstorm> lol, Jimbo Wales on RS
20:43 <The Mol Man> he plays
20:43 <Hairr> with his daughter
20:43 <The Mol Man> and her name is Miranda
20:43 <Shockstorm> brb dropping dox
20:44 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
20:44 <INightwish> £@"$
20:44 <Shockstorm> fetus=bad fetus aka Chessmaster?
20:44  * INightwish gives (caek) :3
20:44  * Casting Fishes^^ noms
20:45 <Hairr> Shockstorm: No
20:45 <Casting Fishes^^> iluffyoulongtime
20:45 <INightwish> :D<3
20:45 <Hairr> fetus = [[User:Iiii I I I]]
20:45 <Hairr> bad fetus = chessmaster
20:46 <Smithing> Does anyone have any news that non-members hiscores may be returning?
20:46 <The Mol Man> no, why?
20:46 <Cook Me Plox> Yes.
20:46 <Smithing> Heard about it in the rsplayers wiki
20:47 -!- PRhockey45 has left Special:Chat.
20:47 <Cook Me Plox>,15,878,63948495
20:47 <Cook Me Plox> "Some of you may already have noticed that we have started cleaning up the high scores over the last week and this will assist us in being able to re-introduce relevant gold farmer free F2P high scores again.  "
20:47 <Smithing> Interesting
20:47 <Shockstorm> hmm. That's nice, I suppose
20:49 <Casting Fishes^^> >_>
20:52 -!- Smithing has left Special:Chat.
20:53 <Coelacanth0794> lmao
20:53 <Coelacanth0794> "OH SHIT FUUUUUUUUUUUUUUU-"
20:54 <Casting Fishes^^> [[Adamant platebody]]
20:58 <Joeytje50> [[caek]]
20:58 <Oghma infinium> how does this new sof coin convert thing work btw?
20:58 <The Mol Man> it replaced the discard button
20:58 <Oghma infinium> oooooh kk :)
21:00 <Metal is me> ...
21:01 <Metal is me> well thats disappointing :I
21:02 <Metal is me> ima just go cry then.
21:02 -!- Metal is me has left Special:Chat.
21:03 <Oghma infinium> kk
21:04 <Oghma infinium> so wat u guys up 2?
21:04 <Coelacanth0794> browsing and stuff
21:04 <Oghma infinium> kewl u got any good memes?
21:07 <Adeadhead> bleh, ba is broken in beta
21:08 <Oghma infinium> noooooooooooooooo!!
21:09 -!- Ignis438 has left Special:Chat.
21:11 <Coelacanth0794>
21:11 <Casting Fishes^^> [[Combat calculator]]
21:12 <Coelacanth0794> -- "Blessed is he who expects nothing, for he shall never be disappointed."
21:13 <Joeytje50> lol
21:13 <Casting Fishes^^> coel
21:13 <Casting Fishes^^> i burned my finger :C
21:13 <Coelacanth0794> why
21:13 <Casting Fishes^^> i touched teh dawt 
21:13 <Casting Fishes^^> n comp00per wus hot
21:13 <Coelacanth0794> 3rd degree
21:14 <Coelacanth0794> we're gonna have to amputate
21:17 <Joeytje50> nuz
21:17 <Joeytje50> just cool teh fing0r
21:17  * Joeytje50 casts ice cube barrage on a bowl n gievz eet to teh feesh
21:18 <Coelacanth0794> life hacks
21:23 -!- TyA has left Special:Chat.
21:23 <Casting Fishes^^> joeycaek
21:23 <Joeytje50> caek
21:25 <Coelacanth0794>
21:29 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
21:29 <Sum1 0 o> Hey
21:31 <Coelacanth0794> hello
21:33 <Coelacanth0794>
21:34 <The Mol Man> Hairr
21:35 <Hairr> Yes?
21:35 <The Mol Man> <3
21:35 <Hairr> <3
21:35 <Casting Fishes^^> [[Smithing training]]
21:35 <The Mol Man> goto pm
21:36 <Hairr> wait one sec mol man
21:36 -!- Hairr has left Special:Chat.
21:36 -!- Hairr has joined Special:Chat
21:36 -!- Ozank has joined Special:Chat
21:37 <Ozank> hey coel
21:37 <Coelacanth0794> hello
21:37 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
21:38 <Ozank> also i can happily present this
21:38 <Ozank> been a good run
21:38 <Ozank> but it's time I quit
21:38 <The Mol Man> mlp film bg.jpg
21:38 <Coelacanth0794> hm
21:38 <Coelacanth0794> very well
21:38 <Ozank> yea mol
21:39 <Coelacanth0794> so you wont hang out on this wiki anymore as a direct result?
21:39 <Ozank> also mol i figured how to resize html using template:R
21:39 <Ozank> nah coel i'll be more on wiki than rs now
21:39 <Ozank> i just can't find a reason to keep on playing
21:40 <Coelacanth0794> understood
21:40 <Ozank> it'll give me much more time to work on my college work and stuff, hehe
21:41 <Hallowland> Hey :)
21:41 <Coelacanth0794> noob
21:43 <Coelacanth0794> asdfghjkl i cannot find the damned booklet thing
21:43 <Ahmed Mamdoh> Hi
21:43 <Coelacanth0794> i'm not sure if i wanna draw atm
21:43 <Coelacanth0794> although it's a but late
21:43 <Coelacanth0794> bit*
21:44 <Hairr> Draw my avatar
21:44 <Hairr> :)
21:44 <Coelacanth0794> gtfo
21:44 <Hairr> I'M HELPING
21:44 <Coelacanth0794> i'm not doing direct requests noob
21:44 <The Mol Man>
21:46 <Hairr> Coel: ..don't draw my avatar
21:46 <Coelacanth0794> k
21:46 <The Mol Man> draw a coelacanth
21:47 <Coelacanth0794> maybe
21:47 <Hallowland> !logs
21:47 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
21:47 <Spineweilder> coel, sunfreet has no weakness in beta
21:47 <Ozank> oo pretty colors @Mol
21:47 <Coelacanth0794> so... perfect defence?
21:47 <Spineweilder> not sure
21:47 <Coelacanth0794> The Untouchable
21:48 <Coelacanth0794> how's hurting him doing
21:48 <Ozank> is corp beast much harder in beta?
21:48 <Ozank> up to the point you can't solo him anymore?
21:49 <Ozank> coel are you good at drawing vectors on photoshop
21:50  * Coelacanth0794 has gimp
21:50  * Coelacanth0794 has no tablet
21:50 <Hairr> Coel: Get inkscape and make svgs
21:50  * Ozank knows gimp is like photoshop just a little less complex
21:50  * Coelacanth0794 has zero experience at shopping things
21:50 <Coelacanth0794> i simply do trans
21:50 <Coelacanth0794> thta's about it
21:50 <Ozank> heh, i don't use tablet
21:50 <Ozank> just the good ol' keyboard and mouse
21:52 <Ozank> its hard to do precise detail when you've had a lot of tea
21:52 <Ozank> and your hands won't stop shaking >.>
21:57 -!- INightwish has left Special:Chat.
21:58 <Casting Fishes^^> BAI JOEYCAEK ILY
21:58 <Casting Fishes^^> <3333
21:58 <Casting Fishes^^> @
21:58  * Casting Fishes^^ huggls joeycaek gudbaiii
21:58 <Joeytje50> BAI FEESHEE <3
21:58  * Joeytje50 hugglz teh feesheecaek gudbai
21:58 <Casting Fishes^^> HAZ GUD SLEEP
21:58 <Joeytje50> (caek) (hp) :D
21:59  * Casting Fishes^^ puts caek in fridge fer tomarrow
21:59 <Joeytje50> thankx feeshee
21:59 <Casting Fishes^^> (caek) (Hp) (ccaek) 
21:59 <Casting Fishes^^> :D
21:59  * Joeytje50 will remembah to nom caek in teh mornin
21:59 <Joeytje50> lol
21:59  * Joeytje50 hugglz bai
21:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
22:03 <The Mol Man> spine
22:03 <Spineweilder> yeah
22:03 <The Mol Man> :x
22:03 <Spineweilder> asdfghjkl
22:03 <The Mol Man> also, can you do the honors of adding whichever one you choose to be added to the template
22:04 <Spineweilder> Cook!
22:05 <Ahmed Mamdoh> uhh, spine
22:06 -!- Pr0Bull3tz has joined Special:Chat
22:06 <Ahmed Mamdoh> Would you trans my adventurer's log picture so I can add it on my user page?
22:06 <Pr0Bull3tz> hi :D
22:06 <Ahmed Mamdoh> hi
22:06 <Pr0Bull3tz> g
22:06 <Pr0Bull3tz> g
22:06 <Pr0Bull3tz> g
22:06 <Pr0Bull3tz> gg
22:06 <Pr0Bull3tz> gg
22:06 <Pr0Bull3tz> g
22:06 <Spineweilder> well im busy atm doing some images
22:06 <Hairr> Pr0Bull3tz: Don't spam the letter g :)
22:06 <The Mol Man> or anything for that matter
22:06 <Ozank>
22:06 <Pr0Bull3tz> sorry 
22:07 <Pr0Bull3tz> e
22:07 <Pr0Bull3tz> e
22:07 <Pr0Bull3tz> e
22:07 <Pr0Bull3tz> e
22:07 <Pr0Bull3tz> e
22:07 <Pr0Bull3tz> e
22:07 <Ozank> (fp)
22:07 <Hairr> Pr0Bull3tz: Or any letter
22:07 <Hairr> Next time you'll be kicked
22:07 <Ozank> pr0 i think he spammed in the mlp wiki
22:07 <Pr0Bull3tz> oh sorry
22:07 <Ozank> and got banned
22:07 <Ozank> let me check
22:07 <Ozank> i mean hairr
22:07 <Pr0Bull3tz> 1
22:07 <Pr0Bull3tz> 1
22:07 <Pr0Bull3tz> 1
22:07 <Pr0Bull3tz> 1
22:07 <Pr0Bull3tz> 1
22:07 <Pr0Bull3tz> 1
22:07 <Ozank> i know nothing to do with other wikis but just a hint
22:07 -!- Pr0Bull3tz was kicked from Special:Chat by Hairr
22:07 <Ozank> he spams and trolls
22:07 <Hairr> Stop Pr0
22:08 <Ozank> Pr0 I think I might report you to VSTF
22:08 <Ozank> you've been doing that to several wikis
22:08 <Ozank> Of course he would leave
22:08 <Hairr> I would leave :3
22:08 <Ozank> Yeah lol
22:08 <The Mol Man> if only ty was here:(
22:08 <Ozank> even though I cbb to report him
22:08 <Hairr> Coel
22:09 <Ahmed Mamdoh> Well, would you do it later? 
22:09 <Ahmed Mamdoh> @spine
22:09 <Coelacanth0794> wut
22:09 <Coelacanth0794> i have no memory of this event
22:11 <Hallowland> Hey Bren
22:11 <Hallowland> Missed you ;p
22:12 <Hairr> Ozank: We have the ratelimit which saves us from mass spam
22:12 <Hairr> (y)
22:12 <Ozank> yeah i remember someone doing it and it said "kick me here if you want" or something
22:12 <Ozank> or ban, idk
22:12 <The Mol Man> don't we ignore transing update images?
22:13 -!- Emoslayer123 has joined Special:Chat
22:13 <Emoslayer123> hi
22:13 <Hairr> Well, it makes that user leave the chat, and it leaves a link to [[RuneScape:Chat/Reports#User]] and #User fills in a form for chat moderators to ban them.  For everyone else, it appears as "Report this user" or somethng
22:13 <Hairr> something*
22:13 <Hairr> hey
22:13 <Hallowland> Hi emoslayer123
22:14 <Emoslayer123> i got 54m an 58 atk wht shud i do if i cant use drag weps
22:14 <The Mol Man> haiir, my question?
22:14 <Hairr> huh
22:15 <The Mol Man> do we ignore transing update images?
22:15 <Hairr> Oh, yes
22:15 <Hairr> we usually do
22:15 <The Mol Man> even if jagex did a crappy job?
22:15 <Emoslayer123> hello
22:15 <Hairr> Yeah
22:15 <Emoslayer123> any1
22:15 <Hallowland> Get 60 attack..?
22:15 <Emoslayer123> its hard
22:16 -!- Ahmed Mamdoh has left Special:Chat.
22:16 -!- Ahmed Mamdoh has joined Special:Chat
22:16 <Emoslayer123> any1 meet me by fountain in world 2i wil give 50m
22:16 <Hallowland> L
22:16 <Hallowland> Seems legit
22:17 <Ozank> i quit rs today, noticed i got 1.4b left
22:17 <Ozank> wonder if when i go back to rs how much the items would have decreased in price
22:18 <Ozank> or gone up, but meh thats unlikely because godswords would be equal + claws useless
22:19 <Ahmed Mamdoh> why didn't you sell those
22:20 <Ahmed Mamdoh> uhh, hallow check my pms
22:21 <Ozank> @Ahmed was that a question for me
22:21 <Ahmed Mamdoh> yeah
22:21 <Ozank> I did. I've sold everything, but I have an alternate F2P account with about 100m stuff in bandos etc too
22:21 <The Mol Man> ozank
22:21 <Ozank> Not worth making it members just to sell the stuff, however.
22:21 <The Mol Man> you should just buy a bunch of stupid stuff :x
22:21 <The Mol Man> buy some rares and alch :D
22:21 <Ozank> Nah Mol I might return to it in 6-8 years time
22:22 <Ozank> depending if the game is still here
22:22 <The Mol Man> 6-8? yeah right
22:22 <Ozank> but for now, my account will be dormant
22:22 <Hairr> Coel, please bless this image
22:22 <Ozank> (qc) Ponyville's Overall level is 2486 (xp: 602,934,864, rank: 3,870).
22:22 <Hallowland> Answered ;p
22:22 <Ozank> 603m xp without comp cape... thats pretty sad
22:22 <Hairr> nou
22:22 <Hairr> the image is gone :(
22:22 <Hallowland> Sorry for the delay 
22:22 <The Mol Man> i see it there
22:24 <Coelacanth0794> soon k
22:24 <Hairr> no coel
22:24 <Hairr> Women (24) was removed
22:24 <Hairr> now, we're left with a bad image :(
22:25 <Coelacanth0794> it's one of the women
22:25 <Coelacanth0794> just oculus her
22:25 <Hairr> I'm not on.  That's what it said on [[Women (24)]] though
22:26 <Hairr> what
22:26 <Ozank>
22:26 <Hairr> [[Woman (24)]]
22:26 <Coelacanth0794> heh
22:26 <Hairr> that
22:27 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
22:27 <Hairr> Fergie <3
22:27 <Hallowland> Hi Fergie :)
22:27 <Spineweilder> hi fergs
22:28 <The Mol Man> hi fergalish
22:30 <Urbancowgurl777> hiles
22:31 <Urbancowgurl777> so.. what's going on
22:31 <The Mol Man> this:
22:32 <Hallowland>  
22:32 <Urbancowgurl777> well, that's great <.<
22:33 <The Mol Man> no
22:33 <The Mol Man> ur great
22:33 <Urbancowgurl777> ik <3
22:33 <The Mol Man> <3
22:34 <Urbancowgurl777> Mol
22:34 <Urbancowgurl777>
22:34 <Urbancowgurl777> fix that, then i'll delete it <3
22:34 <Urbancowgurl777> or Hair
22:34 <Urbancowgurl777> one of you nubsauceries
22:34 <Hairr> mk
22:34 <The Mol Man> hmmm obviously on a sig
22:35 <Spineweilder> whoa 
22:35 <BrenRS> Be sure to check out my video:
22:35 <Urbancowgurl777> no it's a welcome template
22:35 <Spineweilder> in beta, swift gloves > zaryte
22:35 <Urbancowgurl777> and someone didn't subst: it
22:35 <BrenRS> Check out my beta
22:35 <BrenRS> woops
22:35 <Ahmed Mamdoh> uhh hallow check your pms
22:35 <BrenRS> video*
22:35 <BrenRS>
22:35 <The Mol Man> hmm undo my {{d}}? then subst it all?
22:36 <Urbancowgurl777> replace the {{DWW}} or whatever with {{Subst:User:blah/welcome/whatever the thing is that hair moved it to}}
22:36 <Urbancowgurl777> on all the talk pages
22:36 <Hairr> Okey
22:36 <The Mol Man> hairr
22:36 <The Mol Man> wanna bot it? {{subst:User:Dreadnought/Welcome}}
22:37 <Spineweilder> GUISE
22:37 <Spineweilder>
22:37 <Hairr> Okey, let's see if this works
22:37 <Spineweilder> Using swift gloves in beta
22:38 <The Mol Man> you punch projectiles?
22:38 <Urbancowgurl777> i punch u wit da hair
22:38 <Urbancowgurl777> hair*
22:38 <Urbancowgurl777> air
22:38 <Urbancowgurl777> agsdj;oivs
22:38 <Hairr> @@
22:38 <The Mol Man> it did not work :x
22:39 <The Mol Man> but who cares, links are gone
22:39 <Hairr> typo :3
22:39 <Hairr> okay
22:39 <Urbancowgurl777> gj Bren
22:39 <Hairr> much better
22:39 <BrenRS> :D
22:40 <BrenRS> Liek?
22:40 <Urbancowgurl777> mmhm
22:41 <Casting Fishes^^> someones happy
22:41 <Casting Fishes^^> :D 
22:41 <Hairr> k, i'm just going to spam RC real quick
22:41 <Hairr> okay? :)
22:41 <Urbancowgurl777> i'll forgive you if you paint my toenails
22:41 <The Mol Man> mmk
22:41 <Urbancowgurl777> that was directed to Hair, not you
22:42 <Urbancowgurl777> <3
22:42 <Hairr> Mol Man: Go to Fergie's house and say you're me o.o
22:42 <Hairr> kthx
22:42 <Urbancowgurl777> please don't o.o
22:42 <The Mol Man> does she know what we look like?
22:42 <Hairr> No <3
22:42 <Hairr> She might know I have brown hair
22:42 <The Mol Man> lucky her
22:42 <Hairr> but idk
22:42 <Hairr> She knows what TyA looks like
22:42 <The Mol Man> my hairr is brown too so >:)
22:42 <Urbancowgurl777> MINE IS THREE
22:43 <Urbancowgurl777> triples obviously
22:43 <The Mol Man> <3
22:43 <The Mol Man> WE'RE ALL THE SAME
22:43 <Hairr> Mol Man: Do you have brown eyes? :O
22:43 <The Mol Man> let's get polygamously married
22:43 <The Mol Man> no
22:43 <The Mol Man> blue
22:43 <Hairr> :(
22:43 <Urbancowgurl777> um no
22:43 <Hairr> we aren't secret twins :(
22:43 <Urbancowgurl777> lol
22:43 <Urbancowgurl777> we are Hair <3
22:43 <The Mol Man> hairr is a dude though
22:43 <Urbancowgurl777> so am i
22:44 <The Mol Man> hot
22:44 <Urbancowgurl777> lol
22:44 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
22:44 -!- Ozank has left Special:Chat.
22:44 <Urbancowgurl777> Cook is offended
22:44 <Hairr> he's a girl and not a twin
22:44 <Urbancowgurl777> jealous
22:44 <Hairr> very
22:45 <Urbancowgurl777> just a few more links methinks
22:45 <Hairr> done :)
22:45 <The Mol Man>
22:45 <Hairr> what
22:45 <Hairr> @@
22:45 <Urbancowgurl777> was one a userbox or something?
22:46 <Urbancowgurl777> confused
22:46 <The Mol Man> ...
22:46 <Hairr> It's a direct link
22:46 <Hairr> that's why
22:46 <The Mol Man> that should get deleted too lol
22:46 <Ahmed Mamdoh> mol
22:46 <The Mol Man> dw only link is in his sand box
22:47 <Ahmed Mamdoh> mol
22:47 <The Mol Man> ?...
22:47 <Ahmed Mamdoh> I got an NPC infobox for my nooby userpage, on top of the infobox it says "Ahmed Mamdoh" how do I make it say "Dark Ahmed22" ?
22:48 <The Mol Man> |name =
22:48 <Urbancowgurl777> ok still confused
22:48 <Urbancowgurl777> where is his welcome template located lol
22:48 <Urbancowgurl777> what did you subst, Hair?
22:48 <The Mol Man> hairr moved it
22:48 <The Mol Man> earlier
22:48 <Urbancowgurl777> but now it's a redirect?
22:48 <Hairr> It is now located at [[User:Dreadnought/Welcome]]
22:49 <Urbancowgurl777> argh
22:49 <Urbancowgurl777> ok
22:49 <Ahmed Mamdoh> mol
22:49 <Ahmed Mamdoh> what |name =?
22:49 <Ahmed Mamdoh> I don't see any
22:49 <Hairr> Add it then
22:50 <Ahmed Mamdoh> Oh, err
22:50 <Ahmed Mamdoh> sorry for being stupid
22:50 <Hallowland> Nice video Bren
22:51 <The Mol Man> what is the point of this template?...
22:51 <Hairr>
22:51 <Hairr> there isn't any point <3
22:52 <The Mol Man> you wanna mark it?? or what
22:53 <Hairr> no, i'm transing images
22:54 <Urbancowgurl777> most of that dude's templates are not used
22:55 <The Mol Man> then why have?
22:55 <Hairr> [[User:Cåm/Discussions]]
22:55 -!- Ahmed Mamdoh has left Special:Chat.
22:56 <Urbancowgurl777> because we don't know about them until people randomly come across them like you did ._.
22:57 <Hairr> <3
22:57 <The Mol Man> wanna delete a template I made that never caught on?
22:57 <Hairr> I MADE
22:57 <Urbancowgurl777> yus
22:57 <The Mol Man> [[Template:TiredUser]]
22:57 <Hairr> wait
22:57 <Urbancowgurl777> i saw that last night
22:57 <Hairr> not that one
22:57 <Urbancowgurl777> i was like mk nerd
22:57 <The Mol Man> hairr, were you talking about OrtDrop?
22:58 <Hairr> Yes :3
22:58 <The Mol Man> I made it and you copied it over from what I made
22:59 <Urbancowgurl777>
22:59 <Urbancowgurl777> *cries heavily*
22:59 <Urbancowgurl777> seriously i go away for a few weeks and this.
22:59 -!- Adeadhead has left Special:Chat.
22:59 -!- Adeadhead has joined Special:Chat
23:00 <The Mol Man> someof those should be on pages to prevent being unused
23:00 <Hallowland> Someone casted a very dark magic on me 
23:00 <Hallowland> I had 500 edits now 498
23:00 <The Mol Man> is this still needed?
23:00 <Hallowland> >.>
23:00 <Urbancowgurl777> i guess not?
23:00 <Hairr> No
23:00 <Urbancowgurl777> lol Hallow
23:00 <The Mol Man> isn't this used?
23:00 <Hairr> I think so..
23:00 <The Mol Man> should go on its page
23:00 <Urbancowgurl777> put it on the orphanage
23:00 <Urbancowgurl777> THEN DO IT OMG
23:00 <Hairr> [[RS:C/H]]
23:01 <The Mol Man> link to orpahnage
23:01 <Hairr> Wait, nope
23:01 <Urbancowgurl777> [[Orphanage]]
23:01 <Hairr>
23:01 <Hairr> It used to go there
23:02 <Urbancowgurl777> if that's gone we don't need it then
23:02 <Urbancowgurl777> it's not a placeholder for any chat js as far as i'm aware
23:04 <Hallowland> How do I create a GIF?
23:04 <Hairr> Get Camtasia
23:04 <Hairr>
23:04 <The Mol Man> 23:03 	Summer sq'irkjuice‎ (diff | hist) . . (+1)‎ . . (Talk) (Some idiot put in that this item was not a members item.  I rectified this.) [rollback]
23:04 <The Mol Man>  what a dick
23:05 <Urbancowgurl777> illegally download camtasia
23:05 <Urbancowgurl777> i tried gif's with photoshop, terrible experience
23:05 <Urbancowgurl777> it was okay with gimp but the frames were too slow
23:05 <Hallowland> lol
23:05 <Urbancowgurl777> and i'm not going to download camtasia or buy it so no gifs from me <.<
23:06 <Hallowland> Camtasia is illegal or I can download it?
23:06 <Urbancowgurl777> it has a free trial but then you have to buy it
23:06 <Urbancowgurl777> and it's expensive..
23:06 <Hallowland> *gulp*
23:07 <Hairr> Just let Spine make the gifs, he's really good <3
23:07 <Urbancowgurl777> yeah he can go to jail for all of us (:
23:07 <Urbancowgurl777> or juve.. lol
23:07 <Hallowland> lolol
23:07 <Hairr> Fergie: How old do you think I am? :O
23:07 <Urbancowgurl777> juve
23:08 <Urbancowgurl777> lol
23:08 <Urbancowgurl777> 15-16
23:08 <Hairr> Fergie: Learn python o.o Learn python o.o Learn python o.o
23:08 <Urbancowgurl777> wth? no
23:08 <Hairr> Why not? :(
23:08 <Urbancowgurl777> why are you changing the subject so randomlyu
23:08 <Urbancowgurl777> -u
23:09 <Hairr> I dun know
23:09 <Hairr> Mol Man: answer your pm
23:09 <Urbancowgurl777> did i guess right then? ;3=
23:09 <Hairr> who knows o.o
23:09 <Urbancowgurl777> me
23:09 <Hairr> Well, I've told one person
23:10 <Urbancowgurl777> well i feel like someone told me that
23:10 <Urbancowgurl777> <.<
23:10 <Hairr> I just told them 2 days ago :3
23:10 <Hairr> >.>
23:10 <Urbancowgurl777> i'm not saying it was you who told me
23:10 <Urbancowgurl777> (;<
23:10 <Hairr> brb dinner
23:10 <Hairr> I know that :P
23:11 <Urbancowgurl777> well seems about right anyway..
23:12 <Urbancowgurl777> i wish i could go back to 15-16 ):
23:12 <The Mol Man> Nope
23:12 <Urbancowgurl777> nu
23:13 <Coelacanth0794> hi
23:13 <The Mol Man> nu
23:14 <Urbancowgurl777> gross
23:14 <Hairr> Fergie: I tell you, and everyone really :3, that 15-16 in incorrect
23:14 <Hairr> back to dinners
23:14 <Urbancowgurl777> oh
23:14 <Urbancowgurl777> 12 then
23:15 <The Mol Man> he's Hr years old
23:15 <Hairr> Fergie: You think I'm 12 then? ;_;
23:16 <Coelacanth0794> wat
23:18 <Urbancowgurl777> ok, 18
23:19 <Coelacanth0794> back from phone call
23:19 <Coelacanth0794> what are you nubs discussing
23:20 <The Mol Man> you
23:21 <Urbancowgurl777> no Mol, we wouldn't discuss such nonsense
23:21 <Hallowland> o-o'
23:22 <Coelacanth0794> hai
23:22 <Coelacanth0794> nou fergs
23:23 -!- Recilcado has joined Special:Chat
23:23 <Hallowland> Hi Recilcado.
23:23 <Recilcado> hey guys
23:23 <Urbancowgurl777> hi guy
23:23 <Recilcado> lol
23:23 <Recilcado> anybody on rs now?